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Situată în continuarea contextului

pascal, Olimpiada Națională de Limba și

Literatura română pentru clasele IX-XII, în

anul școlar 2021-2022, ar trebui să fie o

sărbătoare, un prilej de celebrare a disciplinei

mai sus-menționate, precum și a spiritului de

competiție. Organizarea și desfășurarea ei, după

o perioadă în care competițiile școlare au fost

suspendate, din cauza contextului pandemic,

constituie o victorie, iar toți elevii participanți

pot fi considerați câștigători ca părtași la un

asemenea eveniment. Aceasta cu atât mai mult

cu cât există factori externi ce afectează în

continuare omenirea și fac dificilă reluarea unei

vieți normale.

Ministerul Educației și-a asumat

reluarea calendarului competițional, dând

posibilitatea elevilor și cadrelor didactice să

interacționeze din nou în olimpiade și

concursuri în care ar trebui să predomine

emulația și bucuria revederii sau a participării.

Iată de ce m-am bucurat să constat prezența la

festivitatea de deschidere a acestei ediții a

olimpiadei desfășurate la Slobozia, atât a

elevilor și profesorilor doritori de performanță,

a unor părinți, cât și a unor persoane alături de

care, în 2020, lucrând la Ministerul Educației,

când contextul a impus suspendarea

competițiilor școlare, am putut afla

numeroasele semnale venite din partea elevilor,

a părinților acestora, a cadrelor didactice, care

își exprimau dezamăgirea, supărarea, dar și

speranța privind reluarea acestor activități.

Pentru mine, personal, desfășurarea la

Slobozia a etapei naționale a Olimpiadei de

Limba și Literatura Română constituie un motiv

în plus de satisfacție și de mândrie, întrucât în

Ialomița mi-am desfășurat mare parte a

activității didactice, iar în anii în care am avut

șansa deosebită de a participa la etapele

naționale și chiar internaționale ale

olimpiadelor și concursurilor școlare, alături de

elevi care au obținut mari performanțe,

contribuind la prestigiul unității de învățământ

și al comunității, se întâmpla să mă gândesc

cum ar fi dacă s-ar organiza și în Ialomița o

asemenea competiție la disciplina pe care eu o

predau. Departe de mine gândul de a îi priva pe

elevii și pe profesorii ialomițeni de sentimentul

unic de a fi părtași la o etapă națională, doar

pentru că aceasta are loc la ei în județ; ba, din

contră, am dorit ca acest sentiment să fie trăit

de cât mai mulți și, de aceea, îmi îndrept

gândurile de mulțumire către comunitatea

școlară și cea locală care au sprijinit acest

demers. Mulțumesc Inspectoratului Școlar

Județean pentru disponibilitatea de a își asuma

organizarea la Slobozia a evenimentului,

mulțumesc celor atât de implicați în derularea

în bune condiții a acestuia, precum și

autorităților locale!

Dragi elevi participanți, indiferent de

premiul obținut, de locul din clasament,

bucurați-vă de șansa de a fi părtași la această

experiență!

Stimați colegi profesori, însoțitori sau

îndrumători, bucurați-vă de șansa de a putea

colabora cu astfel de elevi capabili de

performanță!

Stimați părinți, bucurați-vă de faptul că

aveți copii talentați și ajutați-i în continuare să

își cultive talentele, dar și spiritul de competiție

bazat pe corectitudine și toleranță!

Stimați membri ai Comisiei centrale a

olimpiadei, suntem părtași la un context unic, în

care avem posibilitatea de a contribui la

celebrarea performanței la limba și literatura

română la Slobozia, în anul 2022 și apreciez că

îmi sunteți colaboratori de nădejde în acest

demers!

DANIEL GEORGESCU

Consilier, Ministerul Educației

Președintele executiv al Comisiei 

centrale a Olimpiadei



Distinși reprezentanți ai Ministerului Educației și 

Parlamentului României,

Stimat Vicepreședinte al Consiliului Județean Ialomița,

Onorat Primar al Municipiului Slobozia,

Stimată Doamnă Inspector General și onorați reprezentanți ai 

Inspectoratului Școlar  Județean Ialomița,

Distinși profesori,

Dragi elevi,

Sunt încântată să fiu Președinta Comisiei

Centrale de organizare și desfășurare a

Olimpiadei Naționale de Limba și Literatura

Română, ediția 2022, și onorată să fac parte din

acest eveniment menit să celebreze rolul limbii

române în educație.

Olimpiada Națională de Limba și Literatura

Română este mai mult decât un concurs care

testează cunoștințe și competențe. Este un

eveniment de mare anvergură pentru

învățământul preuniversitar, care îi premiază pe

cei mai valoroși discipoli ai limbii și literaturii

române. Prin Olimpiada Națională de Limba și

Literatura Română, creăm un ritual anual care

consacră importanța limbii române în conturarea

identității naționale.

Suntem aici să-i onorăm pe elevii noștri

olimpici, în acest spațiu al excelenței în educație.

Olimpiada Națională de Limba și Literatura

Română este un eveniment care elogiază

inspirația, imaginația și originalitatea

discursului. Întregul nostru efort, conceput și

plănuit cu atâta grijă de organizatori, este un

tribut emoționant oferit cuvântului frumos,

cuvântului care inspiră, vindecă și creează.

Dragi liceeni participanți la Olimpiada

Națională de Limba și Literatura Română,

suntem mândri de dumneavoastră! Felicitări

pentru efortul și realizările de până acum!

Indiferent de nota pe care o veți obține în această

competiție, de prezența sau poziția în ierarhia de

premiere, dumneavoastră trebuie să știți că

sunteți cu totul deosebiți!

Într-o școală, din nefericire, populată din ce în

ce mai mult de elevi care își extrag facil ideile

de exegeză literară de pe site-uri,

dumneavoastră îmbrățișați și iubiți cărțile. Voi

petreceți timp cu ideile în starea de reflecție și

contemplație, singura menită să vă îmbogățească

spiritual și să vă împlinească intelectual.

Dumneavoastră veți fi, îndrăznesc să sper,

viitori filologi, lingviști și critici literari, creatori

de literatură sau editori de carte. În curând, va fi

misiunea dumeavoastră să-i convingeți pe

contemporani că limba română nu este doar o

opțiune culturală. Nu, limba română este un

proiect intens și permanent de suflet, o necesitate

ontologică, un demers colectiv, care ne consacră

existența în spațiul european și ne dă valoare în

spațiul universal.

Indiferent de rezultat, dumneavoastră sunteți

deja învingători, iar această Olimpiadă Națională

de Limba și Literatura Română este un

eveniment de care vă veți aminti cu mândrie

toată viața, o confirmare a naturii dumneavoastră

excepționale și a profunzimii intelectuale.

Dragi profesori care i-ați pregătit pe elevii

olimpici, mulțumiri nespuse pentru efortul și

devotamentul dumneavoastră! Fără harul și

talentul dumneavoastră, niciunul dintre noi n-am

fi aici. Căci noi toți suntem discipolii unor

profesori care ne-au fascinat și ne-au făcut să

credem în noi.

Dragi liceeni, mâine și în zilele care vor urma,

să găsiți cele mai potrivite cuvinte și să creați

discursuri admirabile. Scrieți cu emfaza și

îndrăzneala miilor de pagini și idei care vă stau

în spate și v-au șlefuit devenirea de până acum.

Scrieti cu umilința și modestia care vin din

credința că întotdeauna cineva poate scrie mai

bine decât voi.



 Dragi copii, 

 Stimaţi colegi,

 Onoraţi oaspeţi şi parteneri,



 Bine aţi venit la noi! 

 După doi ani în care, pe fondul unui
context pandemic dificil, competiţiile au fost
suspendate, iată că nevoii noastre de
manifestare a spiritului de performanţă i se
răspunde afirmativ, oferind posibilitatea
acestui eveniment onorant pentru
învăţământul ialomiţean.

 Încep prin a mărturisi profunda
recunoştinţă, amestecată cu teamă, dar
încurajată de speranţă, stări pe care le-am trăit
în momentul în care am aflat că Slobozia va fi
gazda etapei naţionale a Olimpiadei de Limba
şi Literatura Română, şi că spaţiul ialomiţean
va fi însufleţit de prezenţa liceenilor din ţară,
pentru care zilele următoare vor reprezenta o
treaptă în călătoria spre succes. De aceea, în
debutul discursului meu vreau să vă felicit
pentru că validaţi o realitate a învăţământului
românesc, una colorată de spirit competitiv,
dinamism şi eleganţă, vreau să vă mulţumesc
pentru că elanul vostru tineresc va genera
momente de respiraţie culturală, pentru că,
prin lucrările voastre, veţi dovedi că efortul,
camaraderia şi armonia sunt elementele-cheie
ale unui sistem educaţional. Cred sincer că
magnetul lecturii nu este în cărţi, ci în
persoana care se duce spre ele, că spiritul
vostru este înzestrat cu o sensibilitate
extraordinară care se va verifica în activităţile
specifice olimpiadei şi că noi, gazdele
popasului vostru, doar facilităm manifestarea
acestor spirite.

 Stimaţi colegi, sub umbrela acestei
competiţii, vă invităm să trăiţi momente
autentice de cultură locală, oferindu-ne
onoarea de a vă prezenta elementele care
definesc universul ialomiţean. Sperăm ca prin
ele să descoperim punctele comune, să ne
deschidem minţile şi inimile într-un itinerar
spiritual pentru care vă suntem profund
recunoscători. Gândirea unui program al
olimpiadei a reprezentat pentru noi, membri ai
comisiei de organizare, şansa unei relecturi a
universului local. Paralizaţi în universul
predictibil al cotidianului, riscăm să nu ne mai
mirăm, să nu mai fim impresionaţi, să nu mai
trăim. Astfel că, această competiţie nu este o
întâmplare dintr-un oraş provincial, ci un
eveniment ce rupe monotonia confortabilă. Vă
invităm în zilele următoare la un parcurs de
cunoaştere (iar, pentru cei de aici, de re-
cunoaştere) a obiectivelor turistice, istorice,
culturale, care probabil în absenţa acestei
olimpiade, riscau să treacă neobservate.

 Închei intervenţia prin a ura succes
elevilor participanţi, prin a vă mulţumi pentru
onoarea pe care ne-o oferiţi prin prezenţa
dumneavoastră aici şi prin a vă garanta că, în
acestă sărbătoare, talentul, creativitatea şi
perseverenţa vor câştiga!

 Inspector Școlar General,

Prof. Mitrea Steluța Iuliana



Stimați organizatori ai acestui eveniment,

mulțumiri pentru multele ore de muncă și

efort care intră în pregătirea unor evenimente

de anvergură națională. Noi, toți cei prezenți

aici, vă suntem recunoscători.

Dragi elevi, stimați profesori, fie ca

următoarele zile să fie pline de inspirație,

bucurii și efervescență intelectuală. Fie ca

emoția și freamătul zilelor de concurs să fie

pline de sens și încununate de succes pentru

noi toți.

Conf. Univ. Dr. Raluca-Nicoleta 

Rogoveanu 

Facultatea de Litere, Universitatea 

Ovidius, Constanța



Dragi copii,
Stimaţi colegi,
Onoraţi oaspeţi şi parteneri,

Hristos a înviat!

Intervenţia mea de astăzi nu poate începe
fără o profundă apreciere pentru cei prezenţi
care, direct sau indirect, colorează competiţia
organizată la Slobozia. Le mulţumesc colegilor
profesori care v-au pregătit şi v-au escortat
intelectual până aici, asigurându-se că actul
educaţional propus este unul de calitate care,
iată, v-a plasat la acest nivel ultim al olimpiadei.
Sunt recunoscătoare profesorilor însoţitori,
care şi-au asumat această călătorie a emoţiilor, a
interacţiunii, a noului, dar şi colegilor
evaluatori pentru care lucrările voastre vor
reprezenta un moment de respiraţie culturală,
alimentat cu încredere în valorile sistemului
educaţional şi optimism în viitorul acestei
discipline. Profunda mea gratitudine se
îndreaptă însă către voi, elevii participanţi, care
înţelegeţi cel mai intim că o competiţie este,
prin definiţie, un aranjament în care unii
trebuie să dea greş pentru ca alţii să câştige.
Evitând alunecarea în locuri comune despre
cum toţi cei de aici sunt câştigători prin simpla
prezenţă şi refuzând să elimin nota ostilă a
oricărei competiţii, vreau să punctez beneficiile
acestui aranjament: acela de a vă ajuta să
ajungeţi la o imagine corectă despre voi înşivă –
despre ce vă place şi ce nu, ce puteţi face şi ce
nu, ce vă depăşeşte limitele, ce sunteţi dispuşi
să sacrificaţi şi ce nu. Un mediu aseptic nu vă
pregăteşte pentru viaţă şi, pe acest fond, o
competiţie dusă onest generează ierarhii
valoroase – cu o singură condiție: competiția să
fie a voastră și nu a adulților care vă flanchează.

Usain Bolt, jamaicanul recordman la 100 m,
povestește în cartea sa autobiografică de ce, la
început de carieră, ajungea mereu al doilea. Nu
reușea să iasă primul pentru că, așa cum a
observat privind imaginile înregistrate, avea
obișnuința ca, la un moment dat, înainte

de finish, să privească peste umăr, în urmă,
ca să vadă ce face adversarul său. În acel
moment, pierdea timp și pierdea și cursa.
Când a reușit să se concentreze doar la
culoarul lui, a devenit campion. Mutând
povestea în mediul școlar, aș spune că la fel
stau lucrurile, dacă este vorba despre
competiție. Ne pierdem timpul privind spre
„culoarul“ celuilalt, ne uităm la ce concurs a
mai fost și ce notă a luat, trăim intens,
printre frustrări, prejudecăți și glorii
imaginare. Competiția este, de fapt, cu noi
înșine, cu ambiția și cu motivația noastră, pe
care, poate, doar le hrănim prin această
permanentă comparație cu ceilalți.
Competitorii ne sunt, de multe ori, prieteni.
Facem toți parte dintr-o generație salvatoare
și, când suntem împreună, nu separați de
orgolii, ies la iveală lucruri minunate.

În final, vreau să reiterez această nouă
pedagogie competiţională definită prin
idealul de a forma caractere, care să tindă
mereu, rațional, fără obsesie și cu plăcerea
drumului, spre punctul personal maxim.Vă
propunem un traseu în care rivalitatea să fie
colorată de eleganţă, iar armonia,
camaraderia şi efortul să ne oblige la o
victorie a întregului sistem educaţional.

Inspector şcolar pentru limba şi 
literatura română, 

Prof. Dumitru Adriana



Bună ziua!

Hristos a înviat!

Bine aţi venit în Ialomiţa!

Dragi elevi, încep prin a vă felicita pentru

faptul că v-aţi calificat la etapa naţională. Este

un rezultat excepţional, dacă nu unic, atunci unul

ce va rămâne în memoria dumneavoastră, a

părinţilor dumneavoastră şi a profesorilor

îndrumători, unii dintre ei aflându-se chiar aici,

în sală. CONSILIUL JUDEŢEAN IALOMIŢA

va încerca să se ridice la nivelul aşteptărilor

dumneavoastră, să ofere cele mai bune condiţii

pentru a concura. Suntem, totuşi, într-o

competiţie şi înţeleg frustrarea elevilor din

Ialomiţa care nu au posibilitatea să se deplaseze

în alt judeţ pentru a concura şi pentru a trăi

emoţiile specifice unei etape naţionale.

Mulţumesc iniţiativei Inspectoratului Şcolar

Judeţean Ialomiţa de a-şi asuma organizarea

acestei olimpiade şi de a veni către Consiliul

Judeţean Ialomiţa, întotdeauna deschis în a

sprijini performanţa şi excelenţa în judeţul

nostru. Această scenă găzduieşte anual

evenimentul dedicat premierii elevilor

perfomanţi din şcolile ialomiţene, un obiectiv

susţinut permanent de insttuţia pe care o

reprezint.

Mult succes şi aştept cu nerăbdare să ne

revedem la festivitatea de premiere!

Prof. dr. Cătălin Grigore,

Vicepreședintele Consiliului Județean 

Ialomița

Hristos a înviat!

Bine aţi venit în „oraşul libertăţii”, ca

să îl citez pe Preasfinţitul Părinte Vincențiu,

Episcopul Sloboziei şi Călăraşilor, cea mai

înaltă persoană ca autoritate din judeţ. Ne

bucurăm foarte mult că sunteţi prezenţi

într-un număr atât de mare în oraşul nostru,

acest lucru demonstrând că avem

capacitatea de a atrage elite, de a le ţine şi

de a le forma. Este cel mai important lucru

pe care îl putem face dacă vrem să evoluăm

cu toţii, să stimulăm copiii, tinerii şi, înainte

de toate, competiţia, una care devine

sinonimă cu progresul.

Anul acesta implicarea noastră nu

este subtanţială, dar garantăm că în anii

următori vom pregăti resurse financiare şi

logistice mai consistente pe care să le

punem la dispoziţia celor care vor să facă

performanţă, dar şi la dispoziţia instituţiilor

partenere. Am certitudinea că, alături de

colegii şi prietenii noştri din Consiliul

Judeţean Ialomiţa, vom ridica acest oraş şi

acest judeţ.

Vă urez mult succes şi îmi doresc să

vă revăd la festivitatea de premiere!

Fie ca cel mai bun să câştige!

Dragoș Soare,

Primarul Municipiului Slobozia























GRADEA, Grigore Haralamb 1843 Profesor, publicist, prozator, editor

TOMA, A.(lexandru) 1875 Academician, traducător, poet

CAIR, George 1876 Publicist, poet, prozator

BENTOIU, Aurelian 1892 Magistrat, om politic, memorialist

GĂZDARU, Dumitru (Dimitrie) 1895 Critic literar, editor

SÂRBU, Cristian 1897 Poet, editor

ACSINTEANU, George 1905 Învățător, publicist, poet

TĂNASE, Ștefan 1916 Agricultor, poet

PETCU, George 1917 Publicist, poet

GORUNESCU, Valeriu 1922 Jurnalist, poet, editor

GEORGESCU, Paul 1923 Critic literar, prozator

ȚOIU, Constantin 1923 Prozator, editor, traducător, memorialist

TRANDAFIR, Ion 1924 Activist cultural, poet, critic și istoric literar

BĂNULESCU, Ștefan 1929 Prozator, eseist

VIȘINESCU, Valentin 1931 Profesor, istoric, publicist, epigramist

TOADER, Tudor 1932 Muncitor, poet

GENOIU, George 1933 Poet, dramaturg, critic și teoretician teatral 

MOTOC, Nicolae 1935 Publicist, poet, editor, critic literar

COSTINESCU, Florin 1936 Profesor, poet, editor

VLASIA, Ioan 1937 Profesor, poet

ANGHEL, Aurel 1938 Profesor, poet

STĂNESCU, Constantin 1938 Critic și istoric literar, editor

MACEDON, Anghel 1939 Profesor, publicist, poet

UNGHEANU, Mihail 1939 Critic și istoric literar, editor, senator

VIȘOIU, Mihai 1939 Jurnalist, prozator

ASANACHE, Radu 1940 Tehnician, epigramist

STRĂTESCU, V. Ion 1940 Inginer constructor, publicist, poet

CIOLCA, Cătălin 1941 Jurnalist, poet

CANGE, Radu 1943 Publicist, poet, eseist

DUMITRESCU, Gheorghe 1943 Funcționar, poet

PETRE VRÂNCEANU, Nicolae 1943 Profesor, poet, editor

ALBOIU, George 1944 Profesor, critic literar, poet

KRASSOVSKI, Nicolae 1944 Artist plastic, prozator

SEFCIUC, Aurel 1944 Profesor, poet

CODRIN, Șerban 1945 Profesor, scriitor, editor

CRISTEA, Tudor 1945 Profesor, prozator, critic literar

DAMIAN, Titi 1945 Profesor, prozator, critic literar, publicist

MARINEL, Gheorghe 1945 Jurnalist, poet

ȘERBĂNESCU, Tia 1945 Profesor, prozator, publicist

VĂDUVA, Ion 1945 Profesor, publicist, poet

CERNICA, Constantin 1946 Poet, profesor

GEORGESCU, Gabriel 1947 Jurnalist, poet

ȚUICAN, Virgil 1947 Medic militar stomatolog, poet

MĂRGĂRIT-STĂNESCU, Flora 1948 Prozator, publicist

STROE, Cătălina 1948 Analist de sisteme în informatică, prozator, eseist

VĂCEANU, Laura 1948 Profesor, traducător, eseist, poet

BUCURESCU, Adrian 1950 Poet, eseist



DINESCU, Mircea 1950 Publicist, editor, realizator de emisiuni de televiziune, poet

IANOLE, Ion 1950 Profesor, poet

NEȘU, Ioan 1950 Inginer, cercetător științific, prozator

NICOLAE, Victor 1950 Romancier, dramaturg, poet, jurnalist, critic, eseist

SIRIUS, Nicolae 1950 Publicist, poet, prozator

COMĂNIȚĂ, Ilie 1951 Economist, poet

DRUNCEA, Emil 1951 Publicist, poet

TEOHARIE, Nicolae 1951 Economist, poet

CONSTANTIN, Marin 1952 Jurnalist, realizator de emisiuni radiofonice, poet

RADU, Vasile 1952 Profesor, prozator, publicist

BALCAN, Lili 1953 Profesor, prozator

BUNOAICA, Costel 1953 Bibliotecar, poet, prozator, eseist

ILIE, Vasilica 1953 Eseist, poet, prozator

NICOLESCU, Marian 1953 Publicist, poet

STAN, Nicolae 1953 Profesor, eseist

TEODORESCU, Ion 1953 Profesor, pedagog, prozator

BULANDRA, Alexandru 1954 Profesor, bibliotecar, eseist

BURLACU, Valere 1954 Avocat, jurnalist, prozator

CREȚU, Petre Ioan 1954 Inginer, jurnalist, poet

GHIȚĂ ENE, Vasilica 1954 Realizator de emisiuni radiofonice, poet

NEAGU, Ștefan 1954 Realizator de emisiuni muzicale radio, poet

DOBRE, Gheorghe 1955 Publicist, editor, poet 

MARIN, Ion 1955 Profesor, jurnalist, prozator, editor

MUNTEANU, Radu 1955 Epigramist, caricaturist, publicist

POENARU, Vasile 1955 Scriitor, editor

SEREA, Tănase 1955 Publicist, poet

STOICA, Petre Ion 1955 Publicist, poet

BOLÂNU, Elena 1956 Cadru didactic, poet

CIOCEA, M. Florin 1957 Ofițer de marină, poet

DOBRINESCU, Livia 1957 Poet, publicist

ELIAS, Dan 1957 Economist, poet, eseist

GHEORGHE, Viorica 1957 Poet 

PĂUN-IALOMIȚEANU, Gheorghe 1957 Prozator, editor, publicist

BĂLAN, Inculeț 1958 Instructor cultural, poet

GRIGORE, George 1958 Profesor, lexicograf, traducător, poet

RESNICOV, Ioana 1958 Publicist, poet

DUMITRESCU, Mircea 1959 Ofițer superior, poet

NEAGU-SCÂNTEIANU, Vasile 1959 Publicist, poet

GORNEA, Constantin 1960 Ofițer superior, prozator

CĂLIN, George 1961 Poet, publicist, editor, diplomat

CONDRUȚ, O. Ion 1961 Poet 

GHIȚEANU, Marian 1961 Poet, jurnalist

STAN, Marius 1961 Cercetător științific, publicist

DAMIAN, Andrei 1962 Profesor, poet

TECULESCU, Mircea 1962 Inginer, publicist

SÎRBU, Otilia 1965 Profesor, eseist

BĂNESCU, Adria 1967 Pedagog, poet

ȘTEFANOVICI, Lucia 1967 Profesor, jurnalist, poet

DALIAN, Florentina Loredana 1968 Inginer chimist, prozator

VASILE, Nina 1969 Publicist, poet

STAN, Loredana 1972 Profesor, eseist

PRODAN, Ofelia 1976 Publicist, poet

MERLEA, Adrian 1977 Profesor, poet

MAHLER, Antal 1978 Inginer, poet

CARNICIU, Stelian 1980 Funcționar, poet

SOFINETI, Silvia-Ioana 1980 Profesor, eseist, poet

MACOVEANU, Mihăiță 1981 Publicist, poet

ILIE, Romeo Aurelian 1988 Publicist, poet



 ROGOVEANU RALUCA-NICOLETA – președinte – Universitatea „Ovidius”, Constanța

 GEORGESCU DANIEL – președinte executiv – Ministerul Educației, București

 CIOBOTARU ANAMARIA – vicepreședinte – Colegiul Național Pedagogic „Constantin 
Brătescu”, Constanța

 ANISIE MONICA-CRISTINA – secretar științific – Colegiul Național de Informatică 
„Tudor Vianu”, București

 GEORGESCU IRINA-ROXANA – secretar științific – Centrul Național de Politici și 
Evaluare în Educație

 MATACHE ADRIANA – secretar – Liceul Pedagogic „Matei Basarab” Slobozia

 MITRAN ELENA – secretar – Școala Gimnazială „George Vâlsan”, Amara

 ORÂNCEANU MARIUS – secretar – Liceul Tehnologic Urziceni

 RÂNCĂ NICOLETA – secretar – Școala Gimnazială numărul 3, Slobozia
AIRINEI MIHAELA – membru – Inspectoratul Școlar Județean Constanța
ALEXANDRU FELICIA – membru – Colegiul Național „Radu Greceanu”, Slatina
ANDREI DANIELA – membru – Colegiul Dobrogean „Spiru Haret”, Tulcea
BENTZ TEODORA – membru – Colegiul Economic „Virgil Madgearu”, București
BIRO VALENTIN-DRAGOȘ – membru – Inspectoratul Școlar Județean Buzău
BLĂNARU IULIANA – membru – Liceul de Arte „Haricleea Darclee”, Brăila
BOCOI MARIA – membru – Inspectoratul Școlar Județean Vâlcea
CACEROVSCHI CORNELIA – membru – Liceul „Alexandru Odobescu”, Lehliu-Gară
CÂMPEAN EMILIA DORINA – membru – Liceul Teoretic „Petru Maior”,Gherla
CHIOARU ADRIANA – membru – Colegiul Național „Ferdinand I”, Bacău
CÎRSTIAN GHEORGHE – membru – Colegiul Național „Petru Rareș”, Suceava
COSTEA CORINA-LUCIA – membru – Colegiul Național „Constantin Diaconovici Loga”, 
Timișoara
DEMETER ANDREEA-MARIA – membru - Inspectoratul Școlar Județean Argeș
DOBOȘ MIHAELA – membru – Colegiul Național „Costache Negruzzi”, Iași
DUDAȘ-VASILE ADRIANA – membru – Colegiul Național „Traian Lalescu”, Reșița
DUMITRESCU EMILIA DANIELA – membru – Colegiul Național „Emil Racoviță”,Cluj-
Napoca
GÂLEA GABRIELA ANAMARIA – membru - Inspectoratul Școlar Județean Alba
GEORGESCU DELIA-MONICA – membru – Colegiul Național de Informatică „Tudor 
Vianu”, București
GRECU IRINA – membru – Colegiul Național Militar „Dimitrie Cantemir”, Breaza
GRECU IULIA MAGDALENA – membru – Liceul de Arte „Ionel Perlea”, Slobozia
GRIDAN MARIA – membru - Inspectoratul Școlar Județean Ilfov
ILIESCU GABRIELA – membru – Colegiul Național Pedagogic „Mihai Eminescu”, Târgu-
Mureș
MAXIM ANDREIA-NICOLETA – membru – Colegiul Național „Moise Nicoară”, Arad
NEGURĂ IULIAN – membru – Colegiul Național Militar „Ștefan cel Mare” Câmpulung 
Moldovenesc



 OANEA OANA-LARISA – membru – Liceul Tehnologic „Johannes Kajoni”, Miercurea-
Ciuc

 ORBAN LAURA HENRIETA – membru – Liceul Național de Informatică, Arad

 PAVĂL EUGENIA – membru – Colegiul Național „Grigore Moisil”, Urziceni

 POPA CĂTĂLINA-DIANA – membru – Colegiul Național „Vasile Alecsandri”, Galați

 POPESCU ILEANA-RUXANDRA – membru – Colegiul Național „Vlaicu-Vodă”, Curtea 
de Argeș

 PRICINĂ ANCA – membru - Inspectoratul Școlar Județean Dolj

 ROȘCA TEODORA – membru – Colegiul Național Bilingv „George Coșbuc”, București

 SĂPOIU CAMELIA – membru – Colegiul Național „Spiru Haret”, București

 TISCHER ALEXANDRA-MARIA – membru – Colegiul Național „Octavian Goga”, Sibiu

 ZAMFIRESCU VIOLETA – membru – Colegiul Național „Mihai Eminescu”, Botoșani

 ZĂLOAGĂ ANA-MARIA – membru - Inspectoratul Școlar Județean Neamț 

Preşedinte: Prof. Mitrea Steluţa Iuliana, inspector şcolar general
Vicepreşedinte: Prof. Dumitru Adriana, inspector şcolar pentru limba şi literatura română
Secretar: Prof. Dincă Nicuşor, Colegiul Naţional „Mihai Viteazul” Slobozia
Membri:
Prof. Stroe Adrian Gabriel, director adjunct Colegiul Naţional „Mihai Viteazul” Slobozia
Prof. Petre George, director Liceul de Arte „Ionel Perlea” Slobozia
Prof. Şcheaua Liliana, director adjunct Liceul de Arte „Ionel Perlea” Slobozia
Prof. Buzea Ileana, inspector şcolar ISJ Ialomiţa
Prof. Leuştean Mihaela, inspector şcolar ISJ Ialomiţa
Prof. Ion Marian, inspector şcolar ISJ Ialomiţa
Prof. Goţea Ionuţ, inspector şcolar ISJ Ialomiţa
Prof. Stoian Maria, inspector şcolar ISJ Ialomiţa
Prof. Marin Floare, inspector şcolar ISJ Ialomiţa
Prof. Petre Simona, inspector şcolar ISJ Ialomiţa
Prof. Cocioc Viorel, inspector şcolar ISJ Ialomiţa
Prof. Sandu Ion, inspector şcolar ISJ Ialomiţa
Prof. Dinu Gica, inspector şcolar ISJ Ialomiţa
Prof. Petruţa Alexe, inspector şcolar ISJ Ialomiţa
Prof. Novac Mihaela, inspector şcolar ISJ Ialomiţa
Prof. Borodea Gabriela Profira, director Casa Corpului Didactic Ialomiţa
Prof. Constanda Vasilica, director Centrul Judeţean de Excelenţă Ialomiţa
Prof. Cîncescu Beatrice, Liceul Tehnologic „Al.Ioan Cuza” Slobozia

Prof. Antemir Mădălina, Liceul Tehnologic „Al.Ioan Cuza” Slobozia
Prof. Merlea Adrian, director adjunct Şcoala Gimnazială Perieţi
Prof. Costea Cristina, director Şcoala Gimnazială Perieţi



 Prof. Agapie Liliana, director Şcoala Gimnazială „Sf. Andrei” Slobozia

 Prof. Leonte Manuela Florentina, Şcoala Gimnazială „Sf. Andrei” Slobozia

 Prof. Radu Julieta, Şcoala Gimnazială „Ionel Perlea” Ograda

 Prof. Oprea Tudoriţa Liliana, director Şcoala Gimnazială „Ionel Perlea” Ograda

 Prof. Sofineti Silvia Ioana, Liceul Pedagogic „Matei Basarab” Slobozia

 Prof. Dumitru Ionuţ, Liceul Tehnologic „Mihai Eminescu” Slobozia

 Prof. Vasluianu Sorina Elena, Liceul Pedagogic „Matei Basarab” Slobozia

 Prof. Bucur Maria, Liceul Pedagogic „Matei Basarab” Slobozia

 Prof. Şpan Crina, director Şcoala Gimnazială „Dimitrie Cantemir” Feteşti

 Prof. Ţifrea Rodica, Şcoala Gimnazială „Aurel Vlaicu” Feteşti

 Prof. Popescu Ramona, Şcoala Gimnazială „Apostol D. Culea” Sudiţi

 Prof. Chelbea Alina, Liceul Tehnologic de Industrie Alimentară Feteşti

 Prof. Crasnea Dorina, director Liceul Tehnologic Fierbinţi-Târg

 Prof. Turcea Nicoleta, director Grădiniţa cu Program Prelungit „Dumbrava minunată” 
Slobozia

 Prof. Podaru Daniela, director Şcoala Gimnazială „Spiru Haret” Ţăndărei

Nume și 

prenume

Liceu

Lică Alina Ioana LPMB

Serafim Luminița 

Iuliana

LPMB

Iordache 

Alexandra

LPMB

Saghin Andreea 

Giulia

LPMB

Rotaru Daniela LPMB

Roșca Mihaela LPMB

Neculae Adelina LPMB

Sorescu Antonia LPMB

Petre Delia LPMB

Dumitru 

Anastasia

Liceul de Arte„Ionel Perlea”

Caraulani 

Alexandra

Liceul de Arte„Ionel Perlea”

Vlădescu Daria Liceul de Arte„Ionel Perlea”

Badea Violeta LPMB

Lepădătescu 

Bianca

LPMB

Nume și 

prenume

Liceu

Crăciun Denisa LPMB

Ghiță Cristina Liceul de Arte„Ionel Perlea”

Bordei Daria Colegiul Național „Mihai 

Viteazul”

Ghiță Miruna Liceul de Arte„Ionel Perlea”

Panghea 

Alexandra

LPMB

Tudorache 

Andreaa

LPMB

Lupu Andreea LPMB

Dumitru

Adriana

LPMB

Iordache Ana

Maria

LPMB

Grecea Filandra LPMB

Dănițoiu

Florentina

LPMB

Dumitrașcu

Cătălina

LPMB

Dobre Daria LPMB

Rotaru Roxana Liceul de Arte„Ionel Perlea”



Nr.crt. Județul Unitatea de învățământ Numele, inițiala tatălui și 

prenumele elevului

Clasa Secțiunea Numele si prenumele 

profesorului 

îndrumător

1 ALBA COLEGIUL NAȚIONAL „LUCIAN 

BLAGA” SEBEȘ

MIHU M. ALINA IX A STERCA CRISTINA

2 ALBA COLEGIUL NAȚIONAL „LUCIAN 

BLAGA” SEBEȘ

ȚĂRAN A. IULIA-ROMANA X A GROSU MONICA

3 ALBA COLEGIUL NAȚIONAL „HOREA, 

CLOȘCA ȘI CRIȘAN” ALBA IULIA

MARIȘ M. C. RAFAIL XI A CERBU MIOARA

4 ALBA COLEGIUL NAȚIONAL „HOREA, 

CLOȘCA ȘI CRIȘAN” ALBA IULIA

BANDICI D. DAN XII A SECARĂ ALINA

5 ARAD COLEGIUL NAŢIONAL „VASILE 

GOLDIŞ" ARAD

BADEA L. T. MĂDĂLINA 

SARA

IX A NADIȘ LIVIA

6 ARAD COLEGIUL NAŢIONAL „MOISE 

NICOARĂ" ARAD

BARBU F.M. IASMINA 

CĂTĂLINA 

X A ACHIM DIANA

7 ARAD COLEGIUL NAŢIONAL „MOISE 

NICOARĂ" ARAD

ȘTEFEA I. D. DENISA 

IONELA

XI A CIRCA-CHIRILĂ CAMELIA

8 ARAD COLEGIUL NAŢIONAL "MOISE 

NICOARĂ" ARAD

PARASCA T. VICTORIA 

DAMARIS

XII A CIRCA-CHIRILĂ CAMELIA

9 ARGEȘ COLEGIUL NAȚIONAL 

”I.C.BRĂTIANU” PITEȘTI

MATEI R.A. ANA-CRISTINA IX A SIMULESCU CARMEN

10 ARGEȘ COLEGIUL NAȚIONAL 

”I.C.BRĂTIANU” PITEȘTI

BĂDÎRCEA N. MARIA-

ANICIA

X A ONOFREI MARGARETA

11 ARGEȘ COLEGIUL NAȚIONAL ”VLAICU-

VODĂ” CURTEA DE ARGEȘ

FILIP ALEXANDRA-ELENA XI A POPESCU ILEANA 

RUXANDRA

12 ARGEȘ COLEGIUL NAȚIONAL ”ZINCA 

GOLESCU” PITEȘTI

DIN C. ALEXANDRA IOANA XII A HIU ION-VALERIU

13 BACĂU COLEGIUL NAȚIONAL „GHEORGHE 

VRÂNCEANU” BACĂU

CORLADI M. DENISA 

ȘTEFANA

IX A GAVRILIU LAURA

14 BACĂU COLEGIUL NAȚIONAL „GHEORGHE 

VRÂNCEANU” BACĂU

BRĂTESCU M. ȘTEFANIA 

LAURA

X A GAVRILIU LAURA

15 BACĂU COLEGIUL NAȚIONAL „DIMITRIE 

CANTEMIR” ONEȘTI

DĂNILĂ S. ALEXIA 

ANDREEA

XI A COSMA ALINA

16 BACĂU COLEGIUL NAȚIONAL „GHEORGHE 

VRÂNCEANU” BACĂU

LUNGU G. MIHAI ADELIN XII A MARINOV DOINA

17 BIHOR COLEGIUL NAŢIONAL „MIHAI 

EMINESCU” ORADEA

BOBOTAN S. MARIA 

IOANA

IX A DUMITRAȘ MONICA

18 BIHOR COLEGIUL NAŢIONAL „EMANUIL 

GOJDU” ORADEA

ȘANDOR F. ANA MARIA 

ȘTEFANIA

X A PUȘCAȘIU DANA ELENA

19 BIHOR COLEGIUL NAŢIONAL „MIHAI 

EMINESCU” ORADEA

BAIDOG G. MARIA DAIANA XI A DUMITRAȘ MONICA

20 BIHOR LICEUL TEOLOGIC BAPTIST 

"EMANUEL" ORADEA

PANTIȘ D. BIANCA LARISA XII A POPA DORINA

21 BISTRIȚA-

NĂSĂUD

COLEGIUL NAȚIONAL "GEORGE 

COȘBUC" NĂSĂUD

ANI S. ANDREEA-MARIA IX A SUCIU CRISTINA

22 BISTRIȚA-

NĂSĂUD

COLEGIUL NAȚIONAL ,,GEORGE 

COȘBUC” NĂSĂUD       

TODOR G. GEANINA 

NICOLETA

X A SERMEȘAN GABRIELA

23 BISTRIȚA-

NĂSĂUD

COLEGIUL NAȚIONAL „PETRU 

RAREȘ” BECLEAN

BUCȘA NARCISA XI A NICULA NELIA



24 BOTOȘANI COLEGIUL NAȚIONAL ”MIHAI 

EMINESCU” BOTOȘANI

ALUPOAEI D.V. BEATRICE-

GEORGIANA

IX A ZAMFIRESCU VIOLETA

25 BOTOȘANI COLEGIUL NAȚIONAL ”MIHAI 

EMINESCU” BOTOȘANI

CHIȘCARU C. DIANA X A TIMINGERIU MIHAELA

26 BOTOȘANI LICEUL PEDAGOGIC ”NICOLAE 

IORGA” BOTOȘANI

ZARĂ C. MĂLINA 

GEORGIANA

XI A PANCU MIHAELA

27 BOTOȘANI LICEUL ”REGINA MARIA” DOROHOI GĂȘPĂREL I. RALUCA 

DEBORA

XII A BOLOHAN GABRIELA

28 BRAȘOV COLEGIUL NAȚIONAL „APRILY LAJOS” 

BRAȘOV

CSUKAS M. ANIKO IX B KOPE ANDREEA

29 BRAȘOV COLEGIUL NAȚIONAL „ANDREI 

ȘAGUNA” BRAȘOV

DUCARU I.D. IOANA IX A STROE CORNELIA

30 BRAȘOV COLEGIUL NAȚIONAL „ANDREI 

ȘAGUNA” BRAȘOV

IACOB C. TEODORA X A GRIGA GEORGETA

31 BRAȘOV COLEGIUL NAȚIONAL „DR. IOAN 

MEȘOTĂ” BRAȘOV

MINEA L.  HORTENSIA XI A NAZÂRU MIRELA

32 BRAȘOV COLEGIUL NAȚIONAL „DR. IOAN 

MEȘOTĂ” BRAȘOV

CIOLAN V. TUDOR 

ALEXANDRU

XII A BURCEA DIANA

33 BRĂILA COLEGIUL NAŢIONAL „NICOLAE 

BĂLCESCU” BRĂILA

COMȘA IOANA ALEXIA IX A BOGATU ADRIANA

34 BRĂILA COLEGIUL NAŢIONAL „GHEORGHE 

MUNTEANU MURGOCI” BRĂILA

VASILIU C. CRISTINA 

GABRIELA

X A TOMA RALUCA

35 BRĂILA COLEGIUL NAŢIONAL „GHEORGHE 

MUNTEANU MURGOCI” BRĂILA

TRIFAN A. ANDREEA XI A COMAN ANA

36 BRĂILA COLEGIUL NAŢIONAL „GHEORGHE 

MUNTEANU MURGOCI” BRĂILA

SFINTEȘ I. CRISTINA XII A KIȚU DANIEL

37 BUCUREȘTI COLEGIUL NAȚIONAL ”GHEORGHE 

LAZĂR” BUCUREȘTI

COMAN F. MARIA LUISA IX A VIȘAN-NICOLAE ALINA

38 BUCUREȘTI COLEGIUL NAȚIONAL ”ELENA CUZA” 

BUCUREȘTI

NIȚULESCU E. ANA CARINA IX A LASCĂR MARILENA

39 BUCUREȘTI COLEGIUL NAȚIONAL DE 

INFORMATICĂ ”TUDOR VIANU” 

BUCUREȘTI

PETRE C.A. NICOLETA 

ADRIANA

IX A CALOIAN MIHAELA 

GEORGIANA

40 BUCUREȘTI COLEGIUL NAȚIONAL ”SPIRU HARET” 

BUCUREȘTI

SURDEANU I.V. CRISTINA 

ALEXANDRA

IX A BUZOIANU CORINA 

MARIA

41 BUCUREȘTI COLEGIUL NAȚIONAL ”GHEORGHE 

LAZĂR” BUCUREȘTI

GHEORGHE N. EVELINA  

ELENA

X A PĂDURARU DRAGOȘ 

SILVIU

42 BUCUREȘTI COLEGIUL NAȚIONAL ”MATEI 

BASARAB” BUCUREȘTI

GRUEA M. ERIK X A CRISTEA FLORENTINA

43 BUCUREȘTI COLEGIUL ROMANO-CATOLIC 

"SFÂNTUL IOSIF" BUCUREȘTI

LEUȘTEAN GH. ATISEEA 

GABRIELA

X A STÂRCEA ALINA MARIA

44 BUCUREȘTI COLEGIUL NAȚIONAL ”ELENA CUZA” 

BUCUREȘTI

MACOVEI I. TEODORA X A LASCĂR MARILENA

45 BUCUREȘTI COLEGIUL NAȚIONAL DE 

INFORMATICĂ ”TUDOR VIANU” 

BUCUREȘTI

ROȘU V. IUSTINA X A PLEȘA CARMEN

46 BUCUREȘTI COLEGIUL NAȚIONAL ”MIHAI 

VITEAZUL” BUCUREȘTI

TOMOIALĂ M.G. ANA-

MARIA

X A DRAGOMIR BRÎNDUȘA



47 BUCUREȘTI LICEUL TEORETIC "ALEXANDRU 

IOAN CUZA" BUCUREȘTI

BEȘLEAGĂ D. DIANA 

ALEXANDRA

XI A MLADIN SMARANDA

48 BUCUREȘTI COLEGIUL NAȚIONAL ”ION LUCA 

CARAGIALE” BUCUREȘTI

CÂMPEANU Ș.I. LAVINIA 

MIHAELA

XI A PALU SIMONA FABIOLA

49 BUCUREȘTI COLEGIUL NAȚIONAL ”GHEORGHE 

LAZĂR” BUCUREȘTI

DIMA A. ANDREEA IOANA XI A BUGA PAUL

50 BUCUREȘTI COLEGIUL ROMANO-CATOLIC 

"SFÂNTUL IOSIF" BUCUREȘTI

GHENCEA A. MARIA 

ALECSANDRA

XI A GORGOS ADRIANA

51 BUCUREȘTI COLEGIUL NAȚIONAL ”GRIGORE 

MOISIL” BUCUREȘTI

MARINESCU S. ANDREEA 

CLAUDIA

XI A GHERGIC RALUCA

52 BUCUREȘTI COLEGIUL NAȚIONAL ”ȘCOALA 

CENTRALĂ” BUCUREȘTI

PETRESCU R. CĂTĂLINA XI A BORCĂNESCU ANCA

53 BUCUREȘTI COLEGIUL NAȚIONAL ”SFÂNTUL 

SAVA” BUCUREȘTI

BARIZI M.G. ANA-MARIA 

OLGUȚA

XII A GHEORGHE GABRIELA

54 BUCUREȘTI COLEGIUL NAȚIONAL BILINGV 

”GEORGE COȘBUC” BUCUREȘTI

BOCMAN C. ANA IOANA XII A ROȘCA TEODORA

55 BUCUREȘTI COLEGIUL ROMANO-CATOLIC 

"SFÂNTUL IOSIF" BUCUREȘTI

CHIRNOGEANU C. 

MIRUNA

XII A STÂRCEA ALINA MARIA

56 BUCUREȘTI COLEGIUL NAȚIONAL ”GHEORGHE 

LAZĂR” BUCUREȘTI

NICULESCU C. ELIZA 

MARIA

XII A BUGA PAUL

57 BUCUREȘTI COLEGIUL NAȚIONAL ”ELENA 

CUZA” BUCUREȘTI

PAVEL M. ANDRA 

DANIELA

XII A CĂLIMAN GEORGIANA

58 BUZĂU COLEGIUL NATIONAL “AL. 

VLAHUTA”   RM. SARAT

CHIRAC R.T. FLAVIA-

PAULA

IX A SAVA MANUELA-

CAMELIA

59 BUZĂU COLEGIUL NAŢIONAL „B. P. 

HASDEU” BUZAU

SIMIONESCU-SMRECIU 

N.F. ANA

X A ENACHE DANIELA

60 BUZĂU COLEGIUL NAŢIONAL „B. P. 

HASDEU” BUZAU

CHINȚOIU E.G. IOANA 

ADRIANA

XI A LAZAR IULIA

61 BUZĂU LICEUL TEORETIC NICOLAE IORGA 

NEHOIU

MUREA MIRCEA-MIHAIL XII A RADU LUMINITA

62 CARAȘ-SEVERIN COLEGIUL NAȚIONAL ”TRAIAN 

LALESCU” REȘIȚA

BAKO E. C.  MARIA 

ALEXANDRA 

IX A IVAN  ELENA

63 CARAȘ-SEVERIN COLEGIUL NAȚIONAL ”TRAIAN 

LALESCU” REȘIȚA

GRUIA N.E. ALESSIA 

MARIA

X A DUDAȘ-VASILE ADRIANA

64 CARAȘ-SEVERIN COLEGIUL NAȚIONAL ”TRAIAN 

LALESCU” REȘIȚA

MINDA P.F. TUDOR 

DRAGOȘ

XI A DUDAȘ-VASILE ADRIANA

65 CARAȘ-SEVERIN LICEUL TEORETIC ,,GENERAL 

DRAGALINA” ORAVIȚA

DIACONU R.L. DIANA 

FLAVIA

XII A ȚEPENEU ALIDEIA

66 CĂLĂRAȘI COLEGIUL NAȚIONAL ,,BARBU 

ȘTIBEI” CĂLĂRAȘI

GĂBREANU BIANCA IX A MIHAI SIMONA

67 CĂLĂRAȘI COLEGIUL NAȚIONAL ,,BARBU 

ȘTIBEI” CĂLĂRAȘI

JELESCU ANA-MARIA X A MIHAI SIMONA

68 CĂLĂRAȘI COLEGIUL NAȚIONAL ,,BARBU 

ȘTIBEI” CĂLĂRAȘI

FIEREA ADINA-MIHAELA XI A MIHAI SIMONA

69 CĂLĂRAȘI COLEGIUL NAȚIONAL ,,BARBU 

ȘTIBEI” CĂLĂRAȘI

BĂNĂȚEANU GIANI-

CIPRIAN

XII A MIHAI SIMONA

70 CLUJ LICEUL TEORETIC "NICOLAE 

BĂLCESCU" CLUJ-NAPOCA

BABOȘ M.ANA DANIELA IX A TOMOIOAGĂ MIRELA

71 CLUJ COLEGIUL NAȚIONAL "GEORGE 

COȘBUC" CLUJ-NAPOCA

GÎRBOVAN MARIA X A BREAZ GERMINA



72 CLUJ COLEGIUL NAȚIONAL "GHEORGHE 

ȘINCAI" CLUJ-NAPOCA

PETRAȘ C. G. TEODORA 

MARIA

XI A BANCIU GYONGYI

73 CLUJ COLEGIUL NAȚIONAL "EMIL 

RACOVIȚĂ" CLUJ-NAPOCA

GRAD C.  LAURENȚIU CĂLIN XII A DUMITRESCU DANIELA 

EMILIA

74 CLUJ LICEUL TEORETIC UNITARIAN JANOS 

ZSIGMOND CLUJ NAPOCA

TEGLA MYRA BRISEISE IX B Fetti Lavinia

75 CONSTANȚA LICEUL TEORETIC OVIDIUS 

CONSTANȚA

NEGRIȘAN I. IOANA-BIANCA IX A TRACHE ALINA

76 CONSTANȚA LICEUL TEORETIC CARMEN SYLVA 

EFORIE SUD

MÎNDRU O. ANTONIA X A HRIȚCU ELENA-LUMINIȚA

77 CONSTANȚA LICEUL TEORETIC OVIDIUS 

CONSTANȚA

SCÎRTOCEA D. BIANCA-

IOANA

XII A IONESCU FLORENTINA

78 COVASNA LICEUL TEORETIC „NAGY MÓZES” 

TÂRGU SECUIESC

BARTÓK RÉKA IX B ERDEI KATALIN

79 COVASNA LICEUL „KOROSI CSOMA SANDOR” 

COVASNA

CZEGEZY ALEXANDRA X A ȘERBAN DANIELA MARIA

80 COVASNA LICEUL TEORETIC „MIRCEA ELIADE" 

ÎNTORSURA BUZĂULUI

STOICA MARIA ALEXANDRA XI A BULARCA MARIA

81 COVASNA LICEUL TEORETIC „MIRCEA ELIADE" 

ÎNTORSURA BUZĂULUI

TUDORAN IUSTINA MARIA XII A FILOFI ANDREEA

82 DÂMBOVIȚA COLEGIUL NATIONAL ”NICOLAE 

TITULESCU”

BANU I. DARIA IX A COJOCARU LAURA 

83 DÂMBOVIȚA LICEUL TEORETIC 

„IANCU.C.VISSARION” TITU

PUSCASU ANTONIO 

ALEXANDRU 

X A PUȘCAȘU MIHAELA 

84 DÂMBOVIȚA LICEUL TEORETIC 

„IANCU.C.VISSARION” TITU

GABĂR CHRISTIANA-FLAVIA XI A TOMA CARMEN

85 DÂMBOVIȚA COLEGIUL NATIONAL”IENACHITA 

VACARESCU”

OANCEA BIANCA-IOANA XII A PÎRVULESCU DANA

86 DOLJ COLEGIUL NAŢIONAL „FRAŢII 

BUZEŞTIˮ CRAIOVA

VLAICU E. MARIA-

ALEXANDRA

IX A SĂNDOI ANDREEA

87 DOLJ COLEGIUL NAŢIONAL „FRAŢII 

BUZEŞTIˮ CRAIOVA

NICOLAE I.G. COSMINA-

IONELA

X A NOREANU LAURA

88 DOLJ COLEGIUL NAŢIONAL  „CAROL Iˮ

CRAIOVA

DOROBANȚU D.V. MARIA-

ANDREEA

XI A NICOLA DANIELA

89 DOLJ COLEGIUL NAŢIONAL „FRAŢII 

BUZEŞTIˮ CRAIOVA

BOARNĂ C.V. ANDRA-

MARIA

XII A SĂNDOI ANDREEA

90 GALAȚI COLEGIUL NAŢIONAL „SPIRU HARET” 

TECUCI

MITU L. ALEXANDRA MARIA IX A NICOLAU LUMINIȚA

91 GALAȚI COLEGIUL NAŢIONAL „VASILE 

ALECSANDRI” GALAȚI

ENCIU O. IRINA FLAVIA X A POPA CĂTĂLINA DIANA

92 GALAȚI COLEGIUL NAŢIONAL „VASILE 

ALECSANDRI” GALAȚI

SEGHIUȚĂ V. PATRICIA 

MARIA

XI A ANTON MARIANA 

FLORICA

93 GALAȚI COLEGIUL NAŢIONAL „VASILE 

ALECSANDRI” GALAȚI

TUDORACHE S. BIANCA 

ELENA

XII A CORCĂCEL ELENA 

DANIELA

94 GIURGIU COLEGIUL NAȚIONAL „ION 

MAIORESCU”

OPREA BIANCA-IOANA IX A PREOTU ADRIANA

95 GIURGIU COLEGIUL NAȚIONAL „ION 

MAIORESCU”

OPREA ALEXANDRA-

GABRIELA

X A PREOTU ADRIANA

96 GORJ COLEGIUL NAȚIONAL,, ECATERINA 

TEODOROIU’’ TG-JIU

UNTARU RALUCA-

GABRIELA

IX A PÎRVULESCU MARINELA



97 GORJ COLEGIUL NAȚIONAL ,, 

SPIRU HARET’’ TG-JIU/CEX

ZORILĂ ANNA MARIA X A POPESCU 

GEORGETA

98 GORJ COLEGIUL NAȚIONAL 

,,TUDOR VLADIMIRESCU’’ TG-

JIU

CIOPĂNOIU ALEXIA XI A ROATĂ ELENA-CEX/       

GIURGIULESCU 

IRINA

99 GORJ COLEGIUL NAȚIONAL,, 

TUDOR VLADIMIRESCU’’ TG-

JIU

BLIDEA ȘTEFANIA XII A ROATĂ ELENA-CEX

100 HARGHITA LICEUL TEORETIC „KEMENY 

JANOS” TOPLIȚA

SIMON A. IZABELLA-

MARIA

IX B POP-DOBREAN 

CRISTINA

101 HARGHITA COLEGIUL NAȚIONAL 

„OCTAVIAN GOGA” 

MIERCUREA CIUC

CADARU A. AMALIA-

MARIA

X A FĂRCAȘ CORINA-

VASILICA

102 HUNEDOARA COLEGIUL NAȚIONAL ,,IANCU 

DE HUNEDOARA” 

HUNEDOARA

LUGOJAN ALEXIA -

RAMONA

IX A SCURTU DELIA

103 HUNEDOARA LICEUL TEORETIC „AUREL 

VLAICU” ORĂȘTIE

CĂTANĂ ANDRA 

EMILIA

X A KAVERSZNYUK 

MARTA ALINA

104 HUNEDOARA COLEGIUL NAȚIONAL 

PEDAGOGIC ,,REGINA MARIA” 

DEVA

RĂILEANU LARISA-

MARIA

XI A AVRAM CRENGUȚA

105 HUNEDOARA LICEUL TEORETIC „TRAIAN 

LALESCU” HUNEDOARA

SUSANYI HERA-ERIN XII A MUNTEAN TEODORA

106 IALOMIȚA LICEUL TEORETIC „CAROL I” 

FETEȘTI

VIȘOIU MARINA IX A APOLOZAN 

GEORGETA 

107 IALOMIȚA COLEGIUL NAȚIONAL 

„GRIGORE MOISIL” URZICENI

DUMITRU ELENA X A LAZĂR GEORGETA

108 IALOMIȚA LICEUL TEORETIC „CAROL I” 

FETEȘTI

COSTACHE RAISA 

ALINA

XI A NICOARĂ 

FLORENTINA

109 IAȘI COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI MALFARA 

ANTONELLA

IX A MUNTEANU 

NICOLETA

110 IAȘI LICEUL TEORETIC „VARLAAM 

MITROPOLITUL” IAȘI

GALAN RUXANDRA X A ANDREI ALINA

111 IAȘI COLEGIUL NAȚIONAL 

„MIHAIL SADOVEANU” 

PAȘCANI

MATCOVICI 

GEORGIANA

XI A SPRÎNCEANĂ 

ANIȘOARA

112 IAȘI COLEGIUL NAȚIONAL „VASILE 

ALECSANDRI” IAŞI

IACOB D. TEODORA XII A COȚOFAN MANUELA

113 ILFOV LICEUL TEORETIC „HORIA 

HULUBEI” MĂGURELE

SPIREA M. CARLA 

GABRIELA

XII A MITRIA LILIANA

114 MARAMUREȘ COLEGIUL NAȚIONAL 

„GHEORGHE ȘINCAI” BAIA 

MARE

TĂMAȘ KARLA IX A POPAN MIHAELA/

VANCA GABRIELA

115 MARAMUREȘ COLEGIUL NAȚIONAL 

„DRAGOȘ VODĂ”  SIGHETU 

MARMAȚIEI

PETROVAI CAMELIA X A ANDRASCIUC MARIA 

DANIELA

116 MARAMUREȘ COLEGIUL NAȚIONAL „VASILE 

LUCACIU”  BAIA MARE

FLORIAN ALISA XI A DORLE ALINA

117 MARAMUREȘ COLEGIUL NAȚIONAL „MIHAI 

EMINESCU”  BAIA MARE

REMEȚEAN NICOLETA XII A GAVRA ANCA

118 MEHEDINȚI COLEGIUL NAŢIONAL 

„GHEORGHE ȚIȚEICA” 

DROBETA-TURNU SEVERIN

SÎRBU-LAZĂR M. 

MĂLINA GABRIELA

IX A CIUREL MIRELA



119 MEHEDINȚI COLEGIUL NAŢIONAL „GHEORGHE 

ȚIȚEICA” DROBETA-TURNU 

SEVERIN

OANĂ L. DIANA X A GENOVU CAMELIA 

VIOLETA

120 MEHEDINȚI COLEGIUL NAŢIONAL „TRAIAN” 

DROBETA-TURNU SEVERIN

CIOBANU S. DARIA 

ANDREEA

XI A HRUBY ELISABETA

121 MUREȘ LICEUL TEORETIC „LUCIAN BLAGA” 

REGHIN

COTTA V. COSMINA-

MARIA

IX A ENYEDI RALUCA

122 MUREȘ LICEUL TEORETIC „BOLYAI FARKAS” 

TÂRGU-MUREŞ

FÁBIÁN J. JULIANNA IX B CIOBAN IUSTINA-

CAMELIA

123 MUREȘ COLEGIUL NAȚIONAL „UNIREA” 

TÂRGU-MUREŞ

SERBEZAN G. MARIA 

CAMELIA

X A MOTORGA MARIA

124 MUREȘ COLEGIUL NAŢIONAL „AL. PAPIU 

ILARIAN” TÂRGU-MUREŞ

VASIU A. C. ANDREEA-

ROXANA

XI A MARIAN RALUCA

125 MUREȘ COLEGIUL NAŢIONAL „MIRCEA 

ELIADE” SIGHIŞOARA

ȘONERIU M. MARIA-

LUCREȚIA

XII A DUȘMĂNESCU CARMEN

126 NEAMȚ COLEGIUL NAȚIONAL DE 

INFORMATICĂ, PIATRA-NEAMȚ

LALĂU C. GEORGIANA-

ALEXANDRA

IX A ZAHARESCU CARMEN

127 NEAMȚ COLEGIUL NAȚIONAL „PETRU 

RAREȘ”, PIATRA-NEAMȚ

SAVA I. ALEXIA-IOANA X A COSTEA MONICA

128 NEAMȚ COLEGIUL NAȚIONAL „ROMAN-

VODĂ”, ROMAN

ROȘU G. DARIA IOANA XI A PRISACARU ROXANA

129 NEAMȚ COLEGIUL NAŢIONAL „ŞTEFAN CEL 

MARE” TÂRGU NEAMŢ

MURARIU V. VASILE-

CIPRIAN

XII A MATEI ANCA-RAMONA

130 OLT COLEGIUL NAȚIONAL „RADU 

GRECEANU” SLATINA

NICOLA F. CLARA-

ANDREEA

IX A ALEXANDRU FELICIA

131 OLT LICEUL TEORETIC ,,MIHAI 

VITEAZUL” CARACAL

DOVAN E. ARINA 

VICTORIA IULIANA

X A BOȘOGEA TUDOR 

MIHAIL

132 OLT COLEGIUL NAȚIONAL „ION 

MINULESCU” SLATINA

MĂRICUTOIU F.A. MARIA XI A STERPAN MARIA

133 OLT COLEGIUL NAȚIONAL „ION 

MINULESCU” SLATINA

GHERGHE O. LIDIA MARIA XII A PERIANU IRINA

134 PRAHOVA COLEGIUL NAȚIONAL "MIHAI 

VITEAZUL" PLOIEȘTI

STANIMIR C.G. DELIA 

CLAUDIA

IX A NEAGU MIHAELA

135 PRAHOVA COLEGIUL NAȚIONAL MILITAR 

"DIMITRIE CANTEMIR" BREAZA

RUSE DARIA-IOANA X A STANCIU BIANCA

136 PRAHOVA COLEGIUL NAȚIONAL "MIHAI 

VITEAZUL" PLOIEȘTI

ILIE LORENA XI A CHIRITA DIANA

137 PRAHOVA COLEGIUL NAȚIONAL 

"N.GRIGORESCU" CÂMPINA

BUZILĂ BIANCA ROXANA XII A IONESCU CRISTINA

138 SATU MARE LICEUL TEORETIC GERMAN 

„JOHANN ETTINGER” MEDIEȘU 

AURIT

BOTA C. DENISA MARIA IX A HODOR RENATA

139 SATU MARE COLEGIUL NAȚIONAL „MIHAI 

EMINESCU” SATU MARE

EPURAN M. TEODORA X A BOLOȘ NATALIA 

MANUELA

140 SĂLAJ COLEGIUL NAȚIONAL „SILVANIA” 

ZALĂU

HAN I. NADIA IX A TUDUCE IOANA

141 SĂLAJ COLEGIUL NAȚIONAL „SIMION 

BĂRNUȚIU” ȘIMLEU SILVANIEI

HORVAT D. MĂDĂLINA-

PAULA

X A MUREȘAN ANCA

142 SĂLAJ COLEGIUL NAȚIONAL „SILVANIA” 

ZALĂU

AVRAM S. OANA -SORANA XI A TUDUCE IOANA



143 SĂLAJ COLEGIUL NAȚIONAL 

„SILVANIA” ZALĂU

SABOU C. CRISTIANA 

GEORGIANA

XII A DOSPINESCU LIANA

144 SIBIU COLEGIUL NAȚIONAL „SAMUEL 

VON BRUKENTHAL” SIBIU

VÂNĂTORU ANA 

ALEXANDRA

IX A TRIFU ANDREEA

145 SIBIU COLEGIUL NAȚIONAL 

„OCTAVIAN GOGA” SIBIU

PĂDUREAN ANISIA X A PIRCĂ LIDIA

146 SIBIU COLEGIUL NAȚIONAL 

„OCTAVIAN GOGA” SIBIU

MARA ADINA XI A PIRCĂ LIDIA

147 SIBIU COLEGIUL „ȘCOALA 

NAȚIONALĂ DE GAZ” MEDIAȘ

TEGZEȘ ANDREI XII A MANU CAMELIA

148 SUCEAVA COLEGIUL NAȚIONAL ”ȘTEFAN 

CEL MARE” SUCEAVA

BALAHURA V. ANCA IX A SOFRONI SIMONA 

MARIA

149 SUCEAVA LICEUL TEORETIC "FILADELFIA" 

SUCEAVA

HAVRIȘTIUC BEATRICE X A CAZAC ALINA

150 SUCEAVA COLEGIUL NAȚIONAL ”ȘTEFAN 

CEL MARE” SUCEAVA

SANDU Ș. IOANA 

ALEXIA

XI A CIOBOTARU IRINA

151 SUCEAVA COLEGIUL NAȚIONAL MILITAR 

”ȘTEFAN CEL MARE” 

CÂMPULUNG MOLDOVENESC

AVRAM TEODORA XII A PINTILEI MIHAELA

152 TELEORMAN COLEGIUL NATIONAL 

„UNIREA” TURNU MĂGURELE

IVANA F. ALEXANDRA 

MARIA

IX A ȘERBANESCU ELENA

153 TELEORMAN COLEGIUL NAȚIONAL 

“ANASTASESCU” ROȘIORII DE 

VEDE

IATAN DORA 

ALEXANDRA

X A BĂLUȘ SIMONA

154 TELEORMAN COLEGIUL NAȚIONAL 

PEDAGOGIC „MIRCEA 

SCARLAT” ALEXANDRIA

MOCANU ADELINA 

MIHAELA TEODORA

XI A GRIGORE ANETA

155 TELEORMAN COLEGIUL NATIONAL 

,,A.I.CUZA” ALEXANDRIA

MIHALACHI C. 

MIHAELA IULIANA 

XII A ALIU FELICIA

156 TIMIȘ COLEGIUL NAȚIONAL 

PEDAGOGIC ”CARMEN SYLVA” 

TIMIȘOARA

DOBRE C. MARIA IX A PEPA DANIELA

157 TIMIȘ LICEUL TEORETIC ”NIKOLAUS 

LENAU” TIMIȘOARA

CRIȘAN P.C.A. ANITA 

CĂTĂLINA

X A CIUHANDU DORINA

158 TIMIȘ COLEGIUL NAȚIONAL 

PEDAGOGIC ”CARMEN SYLVA” 

TIMIȘOARA

MAROȘAN Z. DIANA 

ALEXANDRA

XI A CHINEZ RAMONA

159 TIMIȘ LICEUL TEORETIC ”GRIGORE 

MOISIL” TIMIȘOARA

GAVRELIUC A. 

MIRUNA

XII A ROȘU FILOFTEIA 

IRINA

160 TULCEA COLEGIUL DOBROGEAN “SPIRU 

HARET” TULCEA

BORISOV DARIA IX A CONDRAT MIHAELA

161 TULCEA COLEGIUL DOBROGEAN “SPIRU 

HARET” TULCEA

FURDUI MARIA X A CONDRAT MIHAELA

162 TULCEA LICEUL TEORETIC ,,GRIGORE 

MOISIL" TULCEA

MARIN IOANA XI A BUZOIANU CRISTINA

163 TULCEA COLEGIUL DOBROGEAN “SPIRU 

HARET” TULCEA

ȘANDRU DARIANA XII A CONDRAT MIHAELA

164 VASLUI LICEUL TEORETIC „MIHAIL 

KOGĂLNICEANU” VASLUI

PARFENE G.B. ANDRA-

ȘTEFANIA

IX A IRINA MIHAELA

165 VASLUI LICEUL TEORETIC „MIHAIL 

KOGĂLNICEANU” VASLUI

DUMITRU S.C. 

ALEXANDRA

X A IRINA MIHAELA



166 VASLUI COLEGIUL NAȚIONAL „CUZA 

VODĂ” HUȘI

MIRON G. MARIA-

XENIA

XI A GHIȚĂ- ENACHE 

STELA

167 VASLUI COLEGIUL NAȚIONAL 

„GHEORGHE ROȘCA 

CODREANU” BÂRLAD

COTORANU D. 

ANAMARIA

XII A CÎRJONȚU MIHAELA

168 VÂLCEA C.N.I. ”MATEI BASARAB” 

RM.VÂLCEA

DVORSCHEAK A. SARA 

MARIA

IX A RADU FLORENTINA

169 VÂLCEA C.N.I. ”MATEI BASARAB” 

RM.VÂLCEA

TÎRZIU C. ELENA X A STANCA MARIANA

170 VÂLCEA C.N.I. ”MATEI BASARAB” 

RM.VÂLCEA

GRUIȚOIU M. ANA-

MARIA

XI A MIHĂILESCU ALINA

171 VÂLCEA C.N. ”ALEXANDRU LAHOVARI” 

RM.VÂLCEA

DOGARU I.D. IOANA-

ALEXIA

XII A IONIȚĂ ISABELLA 

ELENA

172 VRANCEA COLEGIUL NAȚIONAL 

”UNIREA” FOCȘANI

PETRACHE C. MARIA 

CRISTINA

IX A POPOIU DANIELA-

JANET

173 VRANCEA COLEGIUL NAȚIONAL 

”UNIREA” FOCȘANI

MIRICĂ V. ANTONIA X A POPOIU DANIELA-

JANET

174 VRANCEA COLEGIUL NAȚIONAL ”EMIL 

BOTTA” ADJUD

BOGEA T.V. BIANCA XI A STÂNCAN TUȚA-

SIMONA

175 VRANCEA COLEGIUL NAȚIONAL 

”UNIREA” FOCȘANI

MIRICĂ  V. TEODORA XII A POPOIU DANIELA-

JANET

PROGRAMUL 
ACTIVITĂȚILOR

Interval orar

▪ Până la ora

14.00

▪ 17.30 - 19.00

▪ 19.00 –20.00

Sosirea participanților. Cazarea elevilor și profesorilor însoțitori

▪ Loturile judeţene din Alba, Arad, Argeş, Bacău, Bihor, Bistriţa-Năsăud, Botoşani, Caraş-

Severin, Cluj, Constanţa, Covasna, Gorj, Harghita, Hunedoara, Iaşi, Maramureş,

Mehedinţi, Mureş, Neamţ, Olt, Satu Mare, Sălaj, Sibiu, Suceava, Teleorman, Timiş – vor fi

cazate la Hotel Select Slobozia (adresă: Bulevardul Chimiei nr. 4)

▪ Loturile judeţene din Braşov, Brăila, Bucureşti, Buzău, Călăraşi, Dâmboviţa, Dolj, Galaţi,

Giurgiu, Ilfov, Prahova, Tulcea, Vaslui, Vâlcea, Vrancea – vor fi cazate la Hotel Parc din

staţiunea Amara (adresă: Strada Ana Ipătescu nr.1)

Festivitatea de deschidere, Sala Europa a Consiliului Judeţean Ialomiţa

Masa de seară – Hotel Select Slobozia/ Hotel Parc Amara

MARŢI, 26 APRILIE 2022



MIERCURI, 27 APRILIE 
2022

Interval orar

▪ 07.00 - 08.00

▪ 08.00 - 08.30

▪ 09.00 - 13.00

▪ 13.00 - 14.00

▪ 15.00 - 19.00

▪ 19.00-20.00

Micul dejun - Hotel Select Slobozia/ Hotel Parc Amara

Deplasarea loturilor judeţene la Liceul Pedagogic „Matei Basarab” Slobozia

Proba scrisă

Masa de prânz - Hotel Select Slobozia/ Hotel Parc Amara

Itinerar cultural –Muzeul Naţional al Agriculturii, Catedrala Episcopală „Înălţarea Domnului”

Slobozia

Masa de seară - Hotel Select Slobozia/ Hotel Parc Amara

JOI, 28 APRILIE 2022

Interval orar

▪ 07.00-08.00

▪ 08.00-08.30

▪ 09.00-13.00

▪ 13.00-14.00

▪ 15.00 – 19.00

▪ 19.00-20.00

▪ 21.00

Micul dejun - Hotel Select Slobozia/ Hotel Parc Amara

Deplasarea loturilor judeţene la Liceul Pedagogic „Matei Basarab” Slobozia

Grupa 1 – desfăşurarea probei orale, Liceul Pedagogic „Matei Basarab” Slobozia

Grupa 2 – Istorie locală – vizită la Muzeul Judeţean Ialomiţa

Masa de prânz - Hotel Select Slobozia/ Hotel Parc Amara

Grupa 1 – Istorie locală – vizită la Muzeul Judeţean Ialomiţa

Grupa 2 – desfăşurarea probei orale, Liceul Pedagogic „Matei Basarab” Slobozia

Masa de seară - Hotel Select Slobozia/ Hotel Parc Amara

AFIŞAREA REZULTATELOR INIŢIALE

VINERI, 29 APRILIE 2022
Interval orar

07.00-08.00

8.00-9.00

09.30-12.30

13.00

13.00-14.00

17.00-19.00

19.00-20.00

Micul dejun - Hotel Select Slobozia/ Hotel Parc  Amara                                              

DEPUNEREA EVENTUALELOR CONTESTATII

Călătorie în lumea artelor – vizită la  Centrul Cultural UNESCO „Ionel Perlea” Slobozia                                        

AFISAREA REZULTATELOR FINALE

Masa de prânz - Hotel Select Slobozia/ Hotel Parc Amara

Festivitatea de premiere, Sala Europa a Consiliului Judeţean Ialomiţa

Masa de seară 



SÂMBĂTĂ, 30 APRILIE 2022

A FOST O CĂLĂTORIE... FANTASTICĂ!

ZIUA 1: VENIREA INVITAȚILOR ȘI 

FESTIVITATEA DE DESCHIDERE
Sute de oameni au intrat marți seara în Sala Europa a Consiliului Județean Ialomița

pentru a sărbători cu drag o victorie, și anume organizarea unei mult așteptate etape naționale
a unei olimpiade, de data aceasta la Slobozia, numită, mai în glumă, mai în serios, „orașul
libertății”. La 17.30 punct a început festivitatea cu discursurile oficialităților naționale și locale
prezente: Mitrea Steluța Iuliana – Inspector General al Inspectoratului Școlar Județean
Ialomița; Pavel Marian – președintele Consiliului Județean Ialomița; Soare Dragoș - primarul
municipiului Slobozia; Anisie Monica – fost ministru al educației, secretar științific în comisia
centrală a OLLR; Barcari Luminița – deputat de Ialomița; Georgescu Daniel – consilier în
Ministerul Educației, președinte executiv în comisia centrală a OLLR; Tașcu Daniel – elev, voce
a tinerilor ialomițeni și nu numai; Rogoveanu Raluca-Nicoleta – președintele comisiei centrale
a OLLR, profesor la Universitatea „Ovidius” din Constanța. După cuvântul de întâmpinare,
corul elevilor Liceului de Arte „Ionel Perlea” din Slobozia a susținut un program care a bucurat
pe toată lumea.

Interval orar

07.00-08.00

După ora 08.00

Micul dejun

Închiderea activităţii şi plecarea participanţilor



Emoții multe 
pentru olimpici 



Și, în timp ce olimpicii dădeau ce aveau mai bun pe foile
de examen, profesorii învățau despre Ionel Perlea, vizitând
Casa Memorială de la Ograda, biserica familiei și școala la care
a învățat celebrul compozitor. Deliciul l-au făcut cele două
fetițe îmbrăcate în straie populare, care ne-au întâmpinat
tradițional cu pâine și sare.











CLASA A IX-A – SECȚIUNEA A

Nr 

crt
NUMELE SI PRENUMELE UNITATEA DE INVATAMANT PREMIUL

1 MITU L.L ALEXANDRA MARIA

COLEGIUL NAŢIONAL „SPIRU 

HARET” TECUCI PREMIUL I

2

SURDEANU I.V. CRISTINA-

ALEXANDRA

COLEGIUL NAȚIONAL „SPIRU 

HARET” BUCUREȘTI PREMIUL II 

3 DOBRE C. MARIA

COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC 

„CARMEN SYLVA” TIMIȘOARA PREMIUL III 

4 NICOLA F. CLARA-ANDREEA

COLEGIUL NAȚIONAL „RADU 

GRECEANU” SLATINA MENȚIUNE

5 BOTA C. DENISA MARIA

LICEUL TEORETIC GERMAN 

„JOHANN ETTINGER” SATU- MARE MENȚIUNE

6 BORISOV DARIA

COLEGIUL DOBROGEAN „SPIRU 

HARET” TULCEA MENȚIUNE

7

PARFENE G.B. ANDRA-

ȘTEFANIA

LICEUL TEORETIC „MIHAIL 

KOGĂLNICEANU” VASLUI MENȚIUNE

8 BABOȘ M.ANA DANIELA

LICEUL TEORETIC „NICOLAE 

BĂLCESCU” CLUJ-NAPOCA MENȚIUNE

9 GĂBREANU BIANCA

COLEGIUL NAȚIONAL ,,BARBU 

ȘTIRBEI” CĂLĂRAȘI MENȚIUNE

10 MALFARA ANTONELLA COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI MENȚIUNE 

11

PETRACHE C. MARIA 

CRISTINA

COLEGIUL NAȚIONAL „UNIREA” 

FOCȘANI Premiul special

12 COMŞA IOANA ALEXIA

COLEGIUL NAȚIONAL 

„N.BĂLCESCU” BRĂILA Premiul special

13

PETRE C.A. NICOLETA-

ADRIANA

COLEGIUL NAȚIONAL DE 

INFORMATICĂ „TUDOR VIANU” 

BUCUREȘTI Premiul special

14 MATEI R.A. ANA-CRISTINA

COLEGIUL NAȚIONAL 

„I.C.BRĂTIANU” PITEȘTI Premiul special

CLASA A IX-A – SECȚIUNEA B
Nr 

crt
NUMELE SI PRENUMELE UNITATEA DE INVATAMANT PREMIUL

1 FÁBIÁN J. JULIANNA

LICEUL TEORETIC „BOLYAI 

FARKAS” TÂRGU-MUREŞ PREMIUL I

2 TEGLA MYRA BRISEISE

LICEUL TEORETIC UNITARIAN  

„JANOS ZSIGMOND” CLUJ-NAPOCA PREMIUL II

3 CSUKAS M. ANIKO

COLEGIUL NAȚIONAL „APRILY 

LAJOS” BRAȘOV MENȚIUNE



CLASA A X-A – SECȚIUNEA A

Nr 

crt

NUMELE SI 

PRENUMELE

UNITATEA DE INVATAMANT PREMIUL

1 ȘANDOR F. ANA-MARIA 

ȘTEFANIA

COLEGIUL NAȚIONAL 

,,EMANUIL GOJDU” ORADEA

PREMIUL I

2 VASILIU C. CRISTINA 

GABRIELA

COLEGIUL NAȚIONAL „GH. 

MUNTEANU MURGOCI” BRĂILA

PREMIUL II

3 IATAN DORA 

ALEXANDRA

COLEGIUL NAȚIONAL 

ANASTASESCU, ROSIORII DE 

VEDE

PREMIUL III

4 MACOVEI I.M. 

TEODORA

COLEGIUL NAȚIONAL „ELENA 

CUZA” BUCUREȘTI

MENȚIUNE -

premiul 

special pentru 

calitatea 

argumentării

5 BĂDÎRCEA N. MARIA-

ANICIA

COLEGIUL NAȚIONAL 

„I.C.BRĂTIANU” PITEȘTI

MENȚIUNE -

premiul 

special pentru 

calitatea 

argumentării

6 DOVAN E. ARINA 

VICTORIA IULIANA

LICEUL TEORETIC ,,MIHAI 

VITEAZUL” CARACAL

MENȚIUNE -

premiul 

special pentru 

originalitatea 

interpretării 

textelor

7 BARBU F.M. IASMINA 

CĂTĂLINA 

COLEGIUL NAŢIONAL „MOISE 

NICOARĂ" ARAD

MENȚIUNE -

premiul 

special pentru 

calitatea 

argumentării

8 RUSE DARIA-IOANA COLEGIUL NAȚIONAL MILITAR 

"DIMITRIE CANTEMIR" BREAZA

MENȚIUNE

9 SIMIONESCU-SMRECIU 

N.F. ANA

COLEGIUL NAŢIONAL „B. P. 

HASDEU” BUZĂU

MENȚIUNE

10 SAVA I. ALEXIA-IOANA COLEGIUL NAȚIONAL „PETRU 

RAREȘ”, PIATRA-NEAMȚ

MENȚIUNE



CLASA A XI-A – SECȚIUNEA A

Nr 

crt

NUMELE SI 

PRENUMELE

UNITATEA DE INVATAMANT PREMIUL

1 MĂRICUTOIU F.A. 

MARIA

COLEGIUL NAȚIONAL „ION 

MINULESCU” SLATINA

PREMIUL I -

premiul special 

complexitatea 

referințelor 

culturale

2 GABĂR CHRISTIANA-

FLAVIA

LICEUL TEORETIC 

„IANCU.C.VISSARION” TITU

PREMIUL II

3 ZARĂ C. MĂLINA 

GEORGIANA

LICEUL PEDAGOGIC ”NICOLAE 

IORGA” BOTOȘANI

PREMIUL III -

premiul special 

experiență 

culturală vastă

4 ROȘU G. DARIA 

IOANA

COLEGIUL NAȚIONAL 

„ROMAN-VODĂ”, ROMAN

MENȚIUNE -

premiul special 

calitatea 

argumentării

5 DĂNILĂ S. ALEXIA 

ANDREEA

COLEGIUL NAȚIONAL 

„DIMITRIE CANTEMIR” ONEȘTI

MENȚIUNE

6 CIOBANU S. DARIA-

ANDREEA

COLEGIUL NAŢIONAL TRAIAN 

DROBETA TURNU SEVERIN

MENȚIUNE

7 FILIP ALEXANDRA-

ELENA

COLEGIUL NAȚIONAL 

”VLAICU-VODĂ” CURTEA DE 

ARGEȘ

MENȚIUNE

8 PETRESCU R. 

CĂTĂLINA

COLEGIUL NAȚIONAL ȘCOALA 

CENTRALĂ BUCUREȘTI

MENȚIUNE -

premiul special 

originalitatea 

interpretării 

textului

9 AVRAM S. OANA -

SORANA

COLEGIUL NAȚIONAL 

„SILVANIA” ZALĂU

MENȚIUNE

10 COSTACHE RAISA-

ALINA

LICEUL TEORETIC „CAROL I” 

FETESTI

MENȚIUNE



CLASA A XII-A – SECȚIUNEA A

Nr 

crt

NUMELE SI PRENUMELE UNITATEA DE 

INVATAMANT

PREMIUL

1 LUNGU G. MIHAI ADELIN COLEGIUL NAȚIONAL „GH. 

VRÂNCEANU” BACĂU

PREMIUL I -

premiul special 

pentru 

complexitatea 

referințelor 

culturale

2 DIN C. ALEXANDRA 

IOANA

COLEGIUL NAȚIONAL 

”ZINCA GOLESCU” PITEȘTI

PREMIUL II

3 BUZILĂ BIANCA ROXANA COLEGIUL NAȚIONAL 

"N.GRIGORESCU" CÂMPINA

PREMIUL III

4 BOARNĂ C.V. ANDRA-

MARIA

COLEGIUL NAŢIONAL 

„FRAŢII BUZEŞTIˮ, CRAIOVA

MENȚIUNE

5 BLIDEA ȘTEFANIA COLEGIUL NAȚIONAL 

”TUDOR VLADIMIRESCU” 

TÂRGU-JIU

MENȚIUNE -

premiul special 

pentru 

originalitatea 

interpretării 

textului

6 SANDU Ș.R. IOANA 

ALEXIA

COLEGIUL NAȚIONAL 

”ȘTEFAN CEL MARE” 

SUCEAVA

MENȚIUNE

7 MIRICĂ  V. TEODORA COLEGIUL NAȚIONAL 

”UNIREA” FOCȘANI

MENȚIUNE

8 BANDICI D. DAN COLEGIUL NAȚIONAL 

„HOREA, CLOȘCA ȘI 

CRIȘAN” ALBA IULIA

MENȚIUNE 

9 CIOLAN VL TUDOR 

ALEXANDRU

COLEGIUL NAȚIONAL „DR. 

IOAN MEȘOTĂ” BRAȘOV

MENȚIUNE

10 IACOB D. TEODORA COLEGIUL NAȚIONAL 

„VASILE ALECSANDRI” IAŞI

Premiul special 

pentru calitatea 

argumentarii



• Cazarea a fost excelentă. Curățenie în cameră, la

baie și în întreg hotelul. Mi-a plăcut faptul că au

făcut curățenie în camere în timp ce am fost

plecați. Toate problemele apărute au fost

rezolvate imediat. Activitățile au fost interesante,

ne-au introdus în lumea orașului Slobozia mult

mai bine. Am explorat orașul la pas, ajungând la

librării, magazine, muzee și cafenele. A fost o

plăcere să participăm, datorită organizării

excelente și perfecte. (Tudoran Iustina-Maria,

Covasna)

• OLLR 2022 a fost o experiență plăcută, iar

organizarea și implicarea celor de la Slobozia a

contat foarte mult. Am fost întâmpinați de niște

persoane înțelegătoare și primitoare. Hotelul în

care am fost cazați a fost unul curat, unde ni s-au

oferit condiții foarte bune. Singura problemă am

avut-o în legătură cu mâncarea, care nu a fost

întotdeauna pe placul meu. (Stoica Maria-

Alexandra, Covasna)

• Cazarea a fost bună, curată. Mâncarea a fost și

ea destul de bună. Activitățile au fost vizite la

muzee, destul de interesante. (Csegezy

Alexandra, Covasna)

• Toate experiențele mele sunt pozitive. Sunt

mulțumită de cazare și mâncare, activitățile au

fost interesante. Toți au fost amabili, sunt

recunoscătoare că am putut să particip. (Bartók

Réka - Covasna)

• Sunt foarte onorată că pot să particip la

Olimpiada Națională de Limba și Literatura

Română. Olimpiada, pentru mine, e o aventură

specială. Sunt foarte fericită că am cunoscut o

mulțime de oameni și am explorat orașul. Am

adunat amintiri plăute și experiență. Olimpiada e

un nivel nou în viața mea și sunt mândră că sunt

aici cu mulți copii talentați. Aceste zile vor

rămâne o amintire minunată. (Bartók Réka,

Covasna)

• O primire călduroasă a profesorilor pentru elevi.

Coordonare excelentă, comunicare și înțelegere

din partea tuturor, zâmbete și voie bună. O

plăcere să pășești între așa oameni minunați.

(Tudoran Iustina-Maria, Covasna)

•Slobozia... un cuvânt nesemnificativ, întâlnit cel

mai probabil doar în cadrul orelor de geografie,

fără o conotație deosebită. Dar, pentru mine, a

devenit mult mai mult. De acum, când voi auzi de

municipiul Slobozia, în sufletul meu va răsuna

ecoul uneia dintre cele mai frumoase experiențe

trăite. Acest punct neînsemnat pe hartă, o oază de

liniște, este acum viu în amintirea a sute de elevi

și sălașul unor părți ale sufletelor noastre,

zâmbetelor și râsetelor inocente, lacrimilor

încărcate de emoții și de febra competiției și

vorbelor scăpate printre conversații înflăcărate

între noi, fără intenție. Sunt recunoscătoare

tuturor persoanelor care m-au acompaniat pe

parcursul acestei inedite experiențe, dar și pentru

faptul că am avut oportunitatea de a ajunge la

această etapă. (Baidog Maria-Daiana, clasa a

XI-a, Bihor)

•Experiența participării la Olimpiada Națională

în Slobozia a fost una surprinzător plăcută și

plină de activități. Mi-a plăcut atât modul de

organizare, cât și atmosfera creată, iar locurile

vizitate au fost uimitoare, luându-mă prin

surprindere toate. Am cunoscut noi oameni cu

care am legat prietenii și cu care am experimentat

atât de multe emoții! Am învățat lucruri noi, iar

experiența primei olimpiade naționale,după

câțiva ani de pauză, a fost plină de emoții, iar

amintirea acesteia va dăinui ani de zile în sufletul

meu. (Corladi Denisa-Ștefania, Bacău)

•Experiența de a participa la Olimpiada

Naționala în Slobozia a fost una foarte plăcută,

atât din punctul de vedere al organizării, cât și al

activităților culturale desfășurate. Am reușit să

cunosc oameni noi, cu care am putut împărtăși

experiențe și cunoștințe. Fiind prima mea

olimpiadă națională, am fost plăcut surprinsă de

atmosfera ce s-a creat printre participanți și

energia pozitivă de care am fost învăluită prin

intermediul lor. Privind imaginea în ansamblu, a

fost o experiență pe care o voi purta cu mine

multă vreme și de care sper să mai am parte în

viitor. (Brătescu Ștefania Laura, Bacău)



•Experiența trăită pe parcursul acestor zile

la Slobozia, în cadrul Olimpiadei Naționale

de Limba și Literatura Română, a fost una

deosebită, atât în plan fizic, cât și spiritual.

Întâlnirea atâtor persoane ce prezintă

același interes și aceeași înclinație spre

literatură m-a apropiat mai mult de domeniul

creației, deschizându-mi noi orizonturi și

dezvăluind diverse perspective, necunoscute

până acum de mine. Organizarea și

activitățile culturale desfășurate au

contribuit semnificativ la crearea unei

atmosfere proprice exprimării sentimentelor

și găsirii inspirației necesare. Privind

această experiență ca un întreg, am trăit

clipe de neuitat, alături de oameni deosebiți,

pe care îi voi păstra mult timp în suflet și în

amintire. (Dănilă Alexia-Andreea, Bacău)

•Mă bucur nespus că, iată, după doi ani de

secetă culturală și competițională, avem din

nou ocazia să participăm la această

manifestare a spiritului, organizată încă de

la început cu atâta pricepere, dăruire și simț

practic! Sunt amintiri pe care, cu siguranță,

le vom prețui toată viața. (Lungu Mihai,

Bacău)

•Este inedită această revenire în cadrul unei

competiții de asemenea anvergură. Cei doi

ani de pandemie s-au resimțit ca o eternitate

și mă bucur că am din nou ocazia să mă aflu

printre atâția elevi pasionați și sensibili. Nu

credeam că ne vom revedea anul acesta, însă

bucuria este cu atât mai mare întrucât sunt

în penultimul an de liceu și îmi doream să

mai pot simți măcar o singură dată emoțiile

și vibrația sufletului specifice aceste

olimpiade. ONLLR Slobozia 2022. Ce

moment! Ce trăiri! Cred că este una dintre

cele mai frumoase olimpiade la care am

participat. Ne-am întors în timp, cu mare

drag și nostalgie, vizitând Muzeul Național

al Agriculturii și m-am smțit aproape de

sacralitate la Catedrala Episcopală

„Înălțarea Domnului”. Mulțumim pentru

deosebita atenție pe care ați acordat-o

organizării acestui eveniment special și

pentru șansa de a eterniza în amintirea

noastră clipele în care am resimțit că am

revenit la „normal”! (Ciobanu Daria-

Andreea, Mehedinți)

•Pe tărâmul libertății, noi am fost îndemnați

spre a ne elibera creativitatea, latura

artistică, estetică, expresivă pe care am

cultivat-o în grădina minții și a sufletului pe

parcursul anilor școlari definiți de muncă,

perseverență și dorință. Această experiență

nu a marcat doar prin trăirea unui mare

examen, în urma anilor caracterizați de

schimbare și de îndepărtare fizică, dar și

prin observarea mărețelor obiective cu o

valoare de necontestat, punctualitatea și

gazdele ce mereu ne-au întâmpinat cu

brațele deschise și cu zâmbete luminoase. Vă

mulțumim pentru efortul depus spre a

îndruma tinerele suflete pe calea artei

cuvântului, a iscusinței condeiului și a minții

într-o constantă dezvoltare. (Oană Diana,

Mehedinți)

•Foarte bună organizarea, spre respectarea

omului și a muncii depuse în învățământ.

Oameni calzi și primitori. Felicitări! (Preda

Angelica, Mehedinți)

•Am fost plăcut impresionată de felul în care

au fost organizate activitățile legate de

cutură și istorie. Mi-a plăcut organizarea și

primirea lotului olimpic. Oamenii și

atmosfera au fost așa cum mă așteptam. Iar

profesorii organizatori au fost calzi și

primitori. (Sîrbu Lazăr Gabriela Mălina,

Mehedinți)

•Chiar dacă am susținut Olimpiada în clasa

a XII-a, pot spune că a fost o experiență

plăcută, relaxantă, care m-a detașat cinci

zile de stresul generat de examenele anului

terminal. (Boarnă Andra, Dolj)



• Olimpiada de Limba și Literatura Română din

acest an mi-a oferit prilejul de a experimenta o

nouă treaptă a devenirii, de a păși încă o dată

cu entuzism în universul cultural al literaturii.

Nu pot decât să îmi exprim încântarea în ceea

ce privește organizarea acestei competiții:

punctualitatea, cadrul ospitalier în care am

fost primiți și zâmbetele calde ale domnilor

profesori sunt doar câteva aspecte care îmi vor

rămâne întipărite în minte chiar și după

plecarea din Slobozia. Calmitatea, seninătatea

din privirile organizatorilor m-au făcut să uit

pentru o cipă că în zilele acestea s-a

desfășurat o competiție, în ciuda emoțiilor

specifice fiecărei probe. (Trifan Andreea,

Brăila)

• Cu siguranță aceste zile au reprezentat un timp

interiorizat, un timp al introspecției, al

relevării glasului interior, vibrant, dominat de

arhitectura gândurilor potențate de „sub-

textul” emoției copleșitoare. Sunt

recunoscătoare universului și oamenilor ce au

făcut posibilă această întâlnire (colectivă și

individuală) cu actul scrierii și al rostirii

Cuvântului! (Vasiliu Cristina-Gabriela,

Brăila)

• Mă avânt către necunoscut cu emoție și teamă,

asemeni lumânării ce se apropie de foc; dar

mare îmi este mirarea când văd și simt și spun

că nu mă ard și mă topesc, ci doar mă luminez.

Mă luminez cu inspirație, cu fiorul creației,cu

dorul arzător al cunoașterii. În cămara

sufletului meu, gândurile nu se odihnesc; ele

vibrează, mă străbat ca un fulger, iar trupul

tresaltă de atingerea lor febrilă. Închid ochii și

trag adânc în piept aerul tare al îndrăznelii.

Am ajuns până aici și de acum înainte nu mă

voi mai teme. Ieri am scris cu al meu cuvânt pe

coala albă, iar azi voi scrie cu vorbele pe

tăblița inimii. Deși această experiență

imersivă nu s-a terminat, am început deja să

țes firele sfârșitului. Am întâlnit oameni ale

căror fețe nu se vor uita, am creat legături cu

tineri pe care îi voi mai vedea doar în imagini

de acum înainte, am văzut locuri în care

probabil nu voi ma pune piciorul niciodată.

Dar deasupra acestui ușor sentiment de regret

plutește o speranță nouă: voi trăi, mă voi

avânta, voi construi, voi scrie. Voi birui și voi

fi viu și voi povesti și altora amintirile mele.

(Sfinteș Cristina, Brăila)

• La fel ca în anii trecuți la faza națională a

Olimpiadei de Limba și Literatura Română,

am trăit emoții puternice. Am resimțit, de

asemenea, lipsa unei astfel de competiții, după

doi ani de pandemie. Mulțumită

organizatorilor olimpiadei și profesorilor

coordonatori, atmosfera de concurs nu a mai

fost atât de tensionată, ci m-am simțit bine

primită și înconjurată de oameni buni, blânzi

și, pot spune, cu simțul umorului. În urma

acestei experiențe, mă leagă multe amintiri de

Slobozia, iar provocarea Olimpiadei Naționale

de Limba și Literatura Română a însemnat

depășirea limitelor și o călătorie într-o lume a

imaginației și frumosului. (Comșa Ioana-

Alexia, Brăila)

• O experiență cu adevărat memorabilă,

formatoare, pe care sunt sigură că o voi păstra

în lăcașul inimii mult timp de acum încolo.

Atât proba în sine, cât și momentele frumoase

petrecute cu colegii „de breaslă” îmi vor

împodobi cu siguranță domeniul interor.

Mulțumesc pentru asta! Cu drag, o elevă.

(Enciu Irina Flavia, Galați)

• Primirea a fost una călduroasă, plină de

emoții. Mi-a plăcut mult momentul artistic!

Condițiile de cazare sunt bune, dar este destul

de rece în hotel. Subiectele au fost potrivite

nivelului, cu cerințe ofertante. (Mitu

Alexandra, Galați)

• O nouă experiență plină de emoții, de

persoane de pretutindeni. Organizarea

decentă, o nouă probă în viață, care ne-a

maturizat și ne-a ajutat să vedem cu alți ochi

lumea. Mă bucur că am avut ocazia să

particip! (Gruea Erik, București)



• Mă bucur că am avut ocazia de a participa la

această olimpiadă și voi prețui întotdeauna

prieteniile legate în aceste patru zile. Voi

participa și la următoarele ediții ale

Olimpiadei de Limba și Literatura Română.

Recunosc că am avut multe emoții, fiind primul

an în care mă calific la etapa națională și nu

știam la ce să mă aștept. (Petrescu Cătălina,

București)

• A fost o furtună de trăiri... Din punctul meu de

vedere, au fost întrunite toate condițiile pentru

ca toți participanții să își desfășoare

creativitatea optim. Cazarea la hotel „Parc”

este bună, un pic cam frig în camere, însă acest

aspect ne-a stimulat gândirea. Am apreciat

faptul că ceremonia de deschidere a fost scurtă

și la obiect. De asemenea, itinerariul cultural a

fost un bun prilej de comunicare între

participanți, dar și de descoperire a orașului.

Din nou, am apreciat faptul că nu a durat mai

mult de două ore călătoria și m-am putut odihni

după proba scrisă. (Tomoială Ana-Maria,

București)

• Ultima mea experiență de acest fel...

Emoționată, cu o mare dorință de a străluci și

de a scrie cu pathos, am pătruns într-un univers

rupt de realitate, cu oameni frumoși, cu spirit

competitiv, cu toții animați de aceeași pasiune

pentru frumos și cultură. Sunt fericită de

încununarea cu care am terminat cei 12 ani de

școaăl, olimpiadele vor rămâne permanent în

inima mea ca un portal către o versiune mai

creativă a mea! Am cunoscut îndrumători

pentru care sunt recunoscătoare. Veni, vidi,

vici/ amavi... (Barizi Olguța, București)

• Participarea la această olimpiadă este o

experiență incomparabilă. Mă bucur că am

avut oportunitatea de a cunoaște valorile

umane dintr-un oraș nou pentru mine.

(Beșleagă Diana-Alexandra, București)

• Olimpiada constituie o experiență unică, la

care sunt recunoscătoare că am luat parte,

reușind să vizitez locuri noi și să cunosc

persoane cu aceleași aspirații ca și mine.

(Marinescu Andreea, București)

• Participarea la etapa națională a oricărei

olimpiade ar fi, fără îndoială, o amintire

neprețuită, de neuitat. Pentru mine, însă,

efectul acesta a fost amplificat de faptul că este

prima dată când ajung la etapa națională a

unei olimpiade, iar faptul că este cea de

română îi asigură un loc unic și etern în inima

și în amintirea mea. Slobozia, „orașul

libertății”, despre care până acum nu știusem

aproape nimic, m-a surprins plăcut și a

contribuit mult la generarea atmosferei inedite

a acestui eveniment unic în viața mea. Oamenii

și tinerii pe care i-am întâlnit de-a lungul

acestei călătorii culturale au fost un alt element

surpriză. M-a fascinat ușurința cu care

persoane, care nici nu își știau încă numele

unele altora, dezbăteau, râdeau și chiar

povesteau experiențe și aventuri, părând a fi cu

toții prieteni vechi. Nu am mai întâlnit

niciodată o astfel de ocazie, de oportunitate de

a găsi atât de mulți oameni valoroși într-un

singur loc. Oricare ar fi rezultatul, această

experiență va rămâne mereu în amintirea mea

ca fiind unul dintre ele mai frumoase momente

ale vieții mele. (Macovei Teodora, București)

• OLLR reprezintă, fără doar și poate, o

experiență nouă pentru mine, care m-a ajutat

să mă cunosc mai bine. În cele patru zile de

competiții, am întâlnit oameni minunați, care

îmi împărtășesc pasiunea pentru limba și

literatura română, și am avut ocazia să vizitez

Slobozia, un oraș de o valoare ridicată, dar

prea puțin cunoscută celorlalți. Am apreciat

organizarea frumoasă a celor responsabili și,

de asemenea, am trăit emoții puternice în

timpul celor două probe, însă, cu siguranță,

constructive. Poate singurul meu regret este că

pandemia mi-a furat ocaziile de participare la

acest concurs în anii anteriori, dar sunt

mulțumită că îmi închei viața de licean cu

realizări mari. (Bocman Ana Ioana,

București)



• Experiența olimpiadei a fost plăcută, una de

neuitat. Am avut parte de ospitalitate

deosebită, am fost primiți călduros de oamenii

senini din Ialomița, care aveau mereu

zâmbetul pe buze. Am avut ocazia să vizităm și

să avem parte de experiențe minunate în

cadrul muzeelor, unde am redescoperit

trecutul fascinant prin intermediul

artefactelor, și astfel am avut ocazia să

cunoaștem mult mai multe aspecte ale

orașului libertății. Mă bucur că am avut parte

de această experiență extraordinară și că de-a

lungul drumului am creat amintiri pe care le

voi păstra veșnic în sufletul meu! (Ani

Andreea-Maria, Bistrița-Năsăud)

• Această olimpiadă a fost organizată

impecabil. Am fost primiți cu căldură de d-na

coordonatoare de lot care ne-a ghidat pe

parcursul celor cinci zile, oferindu-ne ajutorul

permanent. Condițiile de cazare au fost

excelente, iar mâncarea, foarte bună. Ne-am

simțit foarte bine în județul Ialomița, Slobozia

fiind un oraș cu oameni foarte ospitalieri.

Mulțumim pentru tot! (prof. Sermeșan

Gabriela, Bistrița-Năsăud)

• În general, experiența olimpiadei a fost una

plăcută. În Slobozia, am întâlnit oameni calzi

și primitori, dar și alți elevi ca mine, deschiși

la lucruri noi, de la care am învățat multe.

Condițiile de cazare și organizare au fost pe

placul meu și mă bucur că am avut ocazia să

cunosc Slobozia în toată frumusețea sa. În

afara emoțiilor care apar în mod natural în

cadrul unei competiții, olimpiada de anul

acesta a fost o experiență frumoasă. (Bucșa

Narcisa, Bistrița-Năsăud)

• Olimpiada de la Slobozia a fost una plăcută.

Programul a fost interesant, iar hotelul ne-a

oferit condiții deosebite. Sunt mulțumită

pentru aceste experiențe memorabile, pline de

învățături și, în final, și relaxante. Mă bucur

că sunt aici și vreau să trăiesc următoarele

momente fără emoții, petrecând alături de

oameni minunați. (Fábián Julianna, Mureș)

• Experiența acestei olimpiade îmi va rămâne

cu certitudine întipărită în minte pentru tot

restul vieții mele. Din experiența trecută a

altei olimpiade naționale, pot să afirm că,

până în momentul în care scriu această

impresie, m-am simțit ca într-o vacanță.

Condițiile de la hotel au fost superbe (încă

încerc să găsesc minusuri, dar nu pot), liceul

mi-a transmis un aer prietenos și am putut să

observ implicarea și organizarea la fiecare

pas. Probele au trecut ca vântul și am avut și

timp să descoperim o parte din oraș. Slobozia

e un loc frumos și liniștit și sunt sigură că mă

voi întoarce acasă cu amintiri și impresii

plăcute. (Cotta Cosmina-Maria, Mureș)

• Această experiență îmi va rămâne în inimă și

în gând pentru veci. Atât cazarea, cât și

oamenii care s-au ocupat de noi au fost fără

reproș. Atenția la detalii și preocuparea m-au

făcut să mă simt extrem de confortabil; de

asemenea, liceul la care am susținut probele a

fost foarte primitor. În concluzie, condițiile au

fost minunate, iar oamenii extraordinari.

(Șoneriu Maria, Mureș)

• O experiență minunată, plăcută, din care am

avut foarte multe de învățat... emoții noi, trăiri

și gânduri unice!!! Indiferent de rezultat, voi

păstra cu drag în suflet acest moment și va

rămâne o amintire de neuitat. „Suntem ceea

ce iubim”: Limba și literatura română.

(Spirea Carla Gabriela, Ilfov)

• Experiențele din afara probelor mi-au făcut

deosebită plăcere! Mai ales vizitele la Muzeul

Național al Agriculturii și la cel Județean mi

s-au părut interesante! Surprinzător de

cuprinzătoare și de bine organizate, cu o

multitudine de exponate variate. Specialiștii

care ne-au ghidat ne-au explicat și descris

detaliat exponatele, fără a plictisi, pasiunea

cu care vorbeau despre domeniile lor au

aprins interesul (mai ales având în vedere

arheologia județului) pentru mine. (Gîrbovan

Maria, Cluj)

• Mi-am reamintit ce înseamnă să râzi, aici, la

Slobozia. Am avut parte de un colectiv

extraordinar, condiții și organizare excelente.

A fost o experență de neuitat! (Bako Maria

Alexandra, clasa a IX-a, Caraș-Severin)



• În primul rând, aș dori să mulțumesc tuturor

persoanelor care s-au implicat în organizarea

evenimentului, ca noi să ne simțim foarte bine.

Foarte mulțumită sunt de toate condițiile

oferite, a fost o experiență de neuitat. Am

întâlnit oameni minunați aici, am legat

prietenii, iar din pricina acestui lucru sunt

recunoscătoare. Toată lumea a fost ajutătoare

și gazdele ne-au primit cu brațele deschise. Am

avut ocazia de a descoperi Slobozia, așa-zis

„orașul libertății”, care ascunde o mulțime de

locuri minunate. Doamna însoțitoare ne-a

ghidat peste tot, arătându-ne minunățiile

Sloboziei și orice nelămurire am avut,

dumneaei a fost aici să ne ajute. Mulțumim

pentru ospitalitate și vă așteptăm și la noi!

(Tegla Myra Briseise, Cluj)

• Am venit la Slobozia dorind să explorez

hotarele țării noastre, având o puternică

dorință de cunoaștere. Am rămas profund

surprinsă de ospitalitatea oamenilor, de

căldura care mocnește în sufletele lor. Nu

degeaba se numește „orașul libertății”

Această liniște a orașului mi-a oferit libertatea

spre a reflecta asupra mea, nu doar asupra

locului din jur. Muzeele, catedrala și toate

celelalte locații pe care le-am vizitat ascund un

TEZAUR sub toate punctele de vedere.

LINIȘTEA acestui tărâm m-a ajutat și în

cadrul probelor. Aș putea vorbi ore în șir

despre „aparté-ul” acestui oraș! (Baboș Ana,

Cluj)

• Deși nu mă așteptam, orașul Slobozia mi-a

prezentat adevăratele sale valori. Este un loc

plăcut, liniștit, plin de oameni deschiși și

binevoitori. Cu siguranță va rămâne în sufletul

meu, iar această experiență va contribui la

clădirea viitorului și personalității mele.

(Gruia Alessia Maria, clasa a X-a, Caraș-

Severin)

• A fost o experiență superbă. Sunt convinsă că

îmi va fi utilă în viitor. (Diaconu Diana, clasa

a XII-a, Caraș-Severin)

• Deși nu mă așteptam, Slobozia, „orașul

libertății”, m-a impresionat profund. Pe lângă

că îmi seamănă cu orașul meu, Reșița, mi-au

plăcut parcurile, zonele verzi, clădirile frumos

luminate seara, bulevardele pe care,

încântător, profesorul nostru însoțitor le-a

asemănat cu cele din Paris și, mai ales, Turnul

Eiffel de Slobozia. Olimpiada a fost o

experiență care mi-a oferit satisfacții, clipe de

neuitat, șansa de a vedea locuri noi și, mai

ales, de a cunoaște oameni noi și a-mi face

prieteni. M-am simțit foarte bine cu colegii,

profesorii și, mai ales, cu doamnele ghizi.

(Minda Tudor Dragoș, Caraș-Severin)

• Bărăganul, topos simbolic, de referință, atât

istoric și cultural, cât și economico-social, a

însemnat o experiență fericită în biografia

personală. Iar capitala administrativă,

Slobozia, reprezintă o veritabilă oază de

verdeață și comuniune umană. Cât despre...

Olimpiadă, doar superlative. Organizarea

ireproșabilă, profesioniști adevărați și oameni

de cea mai bună calitate. Sunt prea modeste

cuvintele în măsură să exprime gratitudinea

noastră. Cu cea mai sinceră mulțumire, prof.

Borlovan Nicolae, Caraș-Severin

• A fost o experiență de neuitat, care m-a ajutat

cu siguranță să mă descopăr și să creez

legături cu oameni ce-mi împărtășesc pasiunea

pentru literatură. Organizarea a fost foarte

bună, programul a fost întotdeauna respectat.

Sunt recunoscătoare pentru șansa pe care am

avut-o de a trăi aceste momente frumoase.

(Bădîrcea Anicia, Argeș)

• A fost o experiență plăcută. Condițiile de

cazare au fost bune: un hotel frumos și curat.

Mâncarea a fost foarte gustoasă și porțiile

potrivite și variate. Programul a fost, totuși,

foarte încărcat. Mi-aș fi dorit mai mult timp de

odihnă. De asemenea, nu am avut ocazia să

interacționez cu participanți din alte județe

decât la masă. Plec, însă, de aici cu multe

amintiri frumoase. Mulțumiri organizatorilor!

(Matei Ana-Cristina, Argeș)



• Experiența oferită de participarea în cadrul

Olimpiadei Naționale de Limba și Literatura

Română ocupă un loc aparte în inima mea,

întrucât am întâlnit persoane deosebite, am

explorat istoria locală, mi-am pus în valoare

abilitățile și, cel mai important lucru, am

parcurs o etapă în devenirea personală.

Atmosfera orașului și căldura gazdelor

ialomițene au pus în lumină spiritul olimpiadei,

în urma căreia am rămas cu amintiri unice.

Organizarea a fost foarte bine pusă la punct,

diversitatea activităților și punctualitatea

reprezentând câteva aspecte ce au nuanțat

timpul petrecut în Slobozia. Literatura este o

oază de cunoaștere care merită a fi cultivată

prin experiențe de acest fel. Vă mulțumesc!

(Filip Alexandra-Elena, Argeș)

Din experințele în afara programului

Mănăstirea 
„Sfinții 

Voievozi”

La Turnul Eiffel de Slobozia...

... În lanul de rapiță...

... La Librărie!





• Întorc cu mare drag toate gândurile bune!

Împreună am trăit o experiență frumoasă:

relaxarea, grija și atenția – toate grație unor

gazde excepționale. Vă mulțumim și vă promitem

ca orice vizită prin „orașul libertății” să o

transformăm într-o reuniune – prilej de a depăna

amintirile acestei experiențe inedite. Vă dorim tot

binele, sănătate și multă putere de muncă în

continuare, pe măsura eforturilor depuse. (Ilfov)

• Vasluiul este în drum spre casă. Vă mulțumim

pentru ospitalitate, ne-am simțit foarte bine la

dumneavoastră! Felicitări pentru organizarea de

excepție!

• Vă mulțumim pentru căldura cu care ne-ați

găzduit! Ne-am simțit răsfățați! Vă dorim toate

cele bune! ❤Argeșul este încântat de experiența

trăită la Slobozia și vă mulțumește pentru

organizarea impecabilă. Povestea pe care ați

țesut-o pentru noi s-a dovedit admirabilă!!!

Felicitări!

• Sincere felicitări pentru tot ceea ce ne-ați oferit

în aceste zile! A fost o experiență valoroasă atât

pentru noi, profesorii însoțitori, cât și pentru

elevii noștri minunați. De la Buzău, cu cele mai

calde gânduri

• Felicitări pentru organizare! Vă mulțumim

pentru strădanie, ospitalitate, comunicarea

eficientă! Cu drag, lotul olimpic Vâlcea.

• Pământul, în siderala sa rotire, vorba poetului,

ne-a aşezat în fața unui regal al inteligenței,

bunătății şi sensibilității. Apreciem efortul tuturor

colegilor care au contribuit la pregătirea elevilor

participanţi la etapa naţională a olimpiadei.

Organizarea evenimentului a fost o reală reuşită.

Oameni primitori şi neobosiți ne-au arătat locuri

minunate, ce ne-au pătruns în suflete. Stimați

organizatori, ați fost la înălțimea aşteptărilor

noastre... A fost o adevărată plăcere să vă

cunoaştem. Felicitări tuturor elevilor şi colegilor

coordonatori! Ei, alături de echipa

organizatoare, sunt în ochii noştri nişte veritabili

învingători. Echipa bihoreană, cu dragoste...

• Ne-am simțit minunat toată perioada. Felicitări

tuturor pentru răbdare, ospitalitate, înțelegere,

• interes, OMENIE! Ne-ați făcut să descoperim că

Slobozia nu e doar un punct spre mare, ci un

spațiu încărcat cu spiritualitate, cultură, simțire.

Vă mulțumim pentru tot și vă așteptăm cu drag în

Teleorman!

•Și noi, lotul olimpic Gorj, vă mulțumim pentru

colaborare, comunicare eficientă, organizare,

pentru toată străduința dumneavoastră!

• Felicitări întregii echipe organizatoare! (Galați)

• În momentele în care copiii primeau diplomele,

am gândit: totul a devenit deja amintire!

Intensitatea trăirilor a fost, bineînțeles, diferită:

unii se bucurau, pentru ei sau pentru ceilalți, alții

simțeau dezamăgire, însă, peste timp,

re(sentimentele) se vor estompa și va rămâne

doar imaginea unei săptămâni de primăvară în

care cu toții ne-am simțit importanți, pentru că

am fost primiți și ,,omeniți" cum se cuvine, ca

niște oaspeți aleși! Vă mulțumim pentru tot

efortul depus și pentru amintirile de neuitat pe

care ni le-ați creat! Oltul vă transmite salutări!

Să ne revedem cu bine!

• Vă mulțumim din suflet pentru oaza de cultură

autentică! Spor în tot ce faceți!❤(București)

• Mulțumiri deosebite pentru implicarea,

desfășurarea întregii activități și pentru eforturile

depuse. Mulțumiri călduroase dragii noastre d-ne

director din Ograda, care ne-a stat la dispoziție

oricând, ne-a răsfățat și ne-a încântat deopotrivă

pe noi, profesorii, și pe elevii noștri. Plecăm din

Slobozia mai bogați sufletește datorită

activităților la care am participat și cu o amintire

foarte frumoasă despre oamenii de aici, despre

care, cu siguranță, vom povesti. Felicitări

organizatorilor și tuturor celor implicați! (Lotul

județului Prahova)

• Maramureșul vă mulțumește pentru experiența

trăită în aceste zile! Am cunoscut oameni

frumoși, am împărtășit idei și am legat frumoase

prietenii.

• A fost cea mai bună organizare a unei olimpiade

școlare, din întreaga ei istorie! Felicitări și

gratitudine pentru efortul, profesionalismul și

omenia d-voastră! (Lotul din Caraș-Severin)



• Lotul de la Constanța vă mulțumește pentru

tot efortul depus în aceste zile. Ne-am simțit

foarte bine. Cu siguranță, plecăm cu amintiri

frumoase! Spor în tot ce faceți!

• Lotul din Sălaj vă mulțumește pentru tot! A

fost o experiență minunată! Am întâlnit oameni

deosebiți! Mult spor în toate!

• Ilfovul vă mulțumește pentru experiențele

minunate trăite! Oameni atât de prietenoși, de

primitori – mai rar... niște gazde

extraordinare!!! Toate cele bune! Vă așteptăm

cu mare drag la noi, în vizită!!!

• Alba vă mulțumește pentru tot și apreciază

efortul pentru organizarea aceasta minunată.

Mulțumim și numai bine vă dorim!

• Aradul, de asemenea, vă mulțumește pentru

felul în care ne-ați alintat în aceste zile pline

de cântec și culoare! Doamne-ajută!

• A fost o experiență minunată, care ne-a

îmbogățit spiritual. Harghita vă mulțumește!

• Bistrița-Năsăud are numai cuvinte de laudă

pentru organizatori. Totul a fost minunat. Vă

mulțumim.

• Vă mulțumim și vă așteptăm cu drag la

Brașov!

• Doljul vă mulțumește pentru vacanța

încărcată de emoție și spiritualitate, dar și

pentru căldura cu care v-ați tratat oaspeții!

Sincere felicitări echipei de organizare!

• Felicitări organizatorilor, elevilor, profesorilor,

coordonatorilor și tuturor celor implicați în

organizarea acestui eveniment! Giurgiu vă

mulțumește pentru frumoasele clipe, activități

și trăiri avute în aceste zile!

• Lotul de la Constanța vă mulțumește pentru

tot efortul depus în aceste zile. Ne-am simțit

foarte bine. Cu siguranță, plecăm cu amintiri

frumoase! Spor în tot ce faceți!

•Și lotul din Dâmbovița vă multumește pentru

tot! Felicitări!

• Lotul de la Sibiu a ajuns acasă! Mii de

mulțumiri tuturor! A fost o experiență

frumoasă! Felicitări organizatorilor, elevilor și

profesorilor însoțitori!

• Mulțumesc în numele județului Tulcea pentru

tot ce ne-ați oferit pentru a ne simți bine .

• Felicit toatā echipa pentru organizarea

acestei etape naționale, ştiu că nu a fost uşor

să ne mulțumiți pe toți. De asemenea, doresc

să mulțumesc doamnei noastre care a avut

grijă de noi. Ați fost drăguță şi amabilă!

Felicitări tuturor !

• Vrancea vă mulțumește pentru tot! Noi deja ne

îndreptăm către casă. A fost o experiență

minunată!

• 30 aprilie 2022 - Dimineața care ne desparte

de ceea ce a însemnat o experiență a devenirii

sub semnul libertății. Mai întâi, libertatea de a

crea și a ne crea, de a adăuga la ctitorirea

schitului de flori o nouă corolă, gata să

înflorească. Am fost ajutați în această șlefuire

de către meșteri-Manole dedicați ce ne-au

devenit dintr-odată prieteni și călăuzitori,

părtași la o transformare inerentă. Apoi,

libertatea de a stabili conexiuni, de a observa

în interior și în afară cum modelarea reciprocă

ne susține într-un „aici și acum”. Sufletelor

calde, dinamice, ofertante, deschise, ludice,

plăpânde, serafice, interogative, admirative,

joviale, puternice, analitice, le-a dat întâlnire

Destinul pentru a acompania un cântec cu

nebănuite înțelesuri. Suntem onorați că vocile

noastre au fost co-părtașe la această simfonie

de culori, sensuri, îngemănări de spirit și au

vibrat la unison. Lotul din Neamț vă

îmbrățișează cu bucurie!

• Bună ziua! A ajuns acasă și Satu-Mare! Noi

nu am fi vrut să mai venim, atât de bine ne-am

simțit! A fost regal, a fost înălțător! Vă

mulțumim din suflet pentru toate oportunitățile

oferite! Ne-am simțit minunat la Slobozia și vă

așteptăm cu drag la noi! Cu aleasă prețuire,

lotul olimpic Satu-Mare.




